МИНИСТЕРСТВО ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РОСТОВСКИЙ-НА-ДОНУ КОЛЛЕДЖ СВЯЗИ И ИНФОРМАТИКИ»

Согласовано с работодателем:	УТВЕРЖДАЮ
Генеральный директор АО «ЮБИТЕК»	Директор ГБПОУ РО «РКСИ»
дарину силаров А.С. Тактаров	С.Н. Горбунов
«30» августа 2022г	

Введена в действие приказом ГБПОУ РО «РКСИ» от «31» <u>августа</u>2022 г. № 161-ОВ

ПРОГРАММА ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ СРЕДНЕГО ЗВЕНА специальность 38.02.04 Коммерция (по отраслям) (базовая подготовка)

Квалификация: менеджер по продажам Нормативный срок освоения ООП: основное общее образование — 2 года 10 месяцев

РАССМОТРЕНО на заседании Педагогического Совета Колледжа протокол № 1 от 30.08.2022 г.

Настоящая программа подготовки специалистов среднего звена (далее – ППССЗ) разработана на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям), утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации № 539 от 15 мая 2014 г., зарегистрированного Министерством юстиции (рег. № 32855 от 25 июня 2014 г.), укрупненной группы специальности 38.00.00 Экономика и управление, реализуется по программе базовой подготовки.

Организация-разработчик: государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ростовской области «Ростовский – на – Дону колледж связи и информатики»

Разработчики:

Заместитель директора по НМР Начальник учебного отдела Председатель ЦК И.В. Подцатова В.Ф. Федосеева О.О.Шумина

СОДЕРЖАНИЕ

- Раздел 1. Обшие положения
- Раздел 2. Общая характеристика образовательной программы
- Раздел 3. Характеристика профессиональной деятельности выпускника

Раздел 4. Планируемые результаты освоения образовательной программы

- 4.1. Общие компетенции
- 4.2. Профессиональные компетенции

Раздел 5. Структура образовательной программы

- 5.1. Учебный план
- 5.2. Календарный учебный график
- 5.3. Рабочая программа воспитания
- 5.4. Календарный план воспитательной работы

Раздел 6. Условия реализации образовательной программы

- 6.1. Требования к материально- техническому обеспечению образовательной программы
- 6.2. Требования к учебно-методическому обеспечению образовательной программы
- 6.3 Требования к организации воспитания обучающихся
- 6.4. Требования к кадровым условиям реализации образовательной программы

Раздел 7. Формирование оценочных средств основной образовательной программы

Приложение 1 Учебный план

Приложение 2 Календарный учебный график

Приложение 3 Рабочая программа воспитания

Приложение 4 Календарный план воспитательной работы

Раздел 1. Общие положения

1.1. Основная образовательная программа

Программа подготовки специалистов среднего звена (далее по тексту – ППССЗ) по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям), реализуется по программе базовой подготовки, на базе государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Ростовской области «Ростовский-на-Дону колледж связи и информатики» (далее по тексту - колледж).

ППССЗ представляет собой комплекс основных характеристик образования (объем, содержание, планируемые результаты) и организационно-педагогических условий, который представлен в виде учебного плана, календарного учебного графика, рабочих программ учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), иных компонентов, оценочных и методических материалов, а также рабочая программа воспитания и календарный план воспитательной работы, форм аттестации.

ППССЗразработана на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям), утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации № 539 от 15 мая 2014 г., зарегистрированного Министерством юстиции (рег. № 32855 от 25 июня 2014 г.), укрупненной группы специальности 38.00.00 Экономика и управление, реализуется по программе базовой подготовки.

ППССЗ согласована с работодателем в лице А.С. Тактарова, Генерального директора АО «ЮБИТЕК». ППССЗ регламентирует цель, ожидаемые результаты, содержание, условия и технологии организации образовательного процесса, оценку качества подготовки выпускника по данной специальности и включает в себя учебный план, аннотации рабочих программ дисциплин, профессиональных модулей, учебной и производственной (по профилю специальности и преддипломной) практики и другие методические материалы, обеспечивающие качественную подготовку обучающихся.

ППССЗ ежегодно пересматривается и обновляется в части содержания учебных планов, состава и содержания рабочих программ дисциплин, рабочих программ профессиональных модулей, программы учебной и производственной (по профилю специальности и преддипломной) практики, методических материалов, обеспечивающих качество подготовки обучающихся.

Обучение по образовательной программе ведется на государственном языке - русском языке.

ППССЗ разработана для реализации образовательной программы на базе основного общего образования с учетом требований федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования.

Для обучающихся инвалидов в образовательную программу включены адаптационные дисциплины: ОГСЭ. 04 «Адаптивная физическая культура»; ЕН.02 «Адаптивные информационные технологии в профессиональной деятельности».

1.2. Нормативные основания для разработки ППССЗ:

- Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Приказ Минобрнауки России от 15.05.2014 г. № 539 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям);
- Приказ Минобразования науки России от 17.05.2012 № 413 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования»;
- Федеральный закон от 31.07.2020 г. № 304-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» по вопросам воспитания обучающихся»;

- Приказ Минобрнауки России от 14 июня 2013 г. № 464 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- Приказ Минпросвещения России от 08 ноября 2021 № 800 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- Приказ Минпросвещения России от 05.2022 № 311 «О внесении изменений в приказ Минпросвещения России от 08 ноября 2021 № 800 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- Приказ Минобрнауки России № 885, Минпросвещения России № 390 от 5 августа 2020 г. «О практической подготовке обучающихся» (вместе с «Положением о практической подготовке обучающихся»;
- Приказ Минпросвещения России от 17 мая 2022г. №336 «Об утверждении перечней профессий и специальностей среднего профессионального образования и установлении соответствия отдельных профессий и специальностей среднего профессионального образования»;
- письмо Департамента государственной политики в сфере среднего профессионального образования и профессионального обучения Министерства просвещения Российской Федерации от 14.04.2021 № 05-401 «Методические рекомендации по реализации среднего общего образования в пределах освоения образовательной программы среднего профессионального образования для использования в работе образовательными организациями»;
- письмо Минпросвещения РФ от 20.07.2020 г. № 05-772 «О направлении инструктивно-методического письма по организации применения современных методик и программ преподавания по общеобразовательным дисциплинам в системе среднего профессионального образования, учитывающих образовательные потребности обучающихся образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования».
- письмо Министерства образования и науки Российской Федерации от 20 июня 2017 года № ТС-194/08 «Об организации изучения учебного предмета «Астрономия как обязательного для изучения на уровне среднего общего образования»;
- Распоряжение Министерства Просвещения Российской Федерации от 1 апреля 2019 г. N P-42 «Об утверждении методических рекомендаций о проведении аттестации с использованием механизма демонстрационного экзамена».
- Распоряжение Министерства Просвещения Российской Федерации от 1 апреля 2020 года № Р-36 «О внесении изменений в приложение к распоряжению Министерства просвещения Российской Федерации от 1 апреля 2019 г. N Р-42 «Об утверждении методических рекомендаций о проведении аттестации с использованием механизма демонстрационного экзамена».

1.3. Перечень сокращений, используемых в тексте ППССЗ:

ФГОС СПО - Федеральный государственный образовательный стандарт среднего профессионального образования;

ППССЗ – программа подготовки специалистов среднего звена;

МДК - междисциплинарный курс;

ПМ - профессиональный модуль;

ОК -общие компетенции;

ПК - профессиональные компетенции;

ЛР - личностные результаты;

ГИА - государственная итоговая аттестация;

Цикл ОГСЭ - Общий гуманитарный и социально-экономический цикл;

Цикл ЕН - Математический и общий естественнонаучный цикл.

Раздел 2. Общая характеристика образовательной программы

ППССЗ имеет целью развитие у обучающихся личностных качеств, а также формирование общих и профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС СПО по данной специальности.

Объектами профессиональной деятельности выпускников являются:

- товары, производимые и/или реализуемые в производственных, обслуживающих организациях;
 - услуги, оказываемые сервисными организациями;
 - первичные трудовые коллективы.

Выпускник в результате освоения ППССЗ 38.02.04 «Коммерция (по отраслям)» (базовой подготовки) будет профессионально готов к следующим видам деятельности:

- организация и управление торгово-сбытовой деятельностью;
- организация и проведение экономической и маркетинговой деятельности;
- управление ассортиментом, оценка качества и обеспечение сохраняемости товаров;
- выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих (12965 Контролер-кассир).

Нормативные сроки освоения ППССЗ по специальности 38.02.04 «Коммерция (по отраслям)» (базовой подготовки) при очной форме получения образования и присваиваемая квалификация приведены в таблице.

1 1 1	r 1	
Уровень образования,	Наименование	Нормативный срок освоения
необходимый для приема на	квалификации базовой	СПО ППССЗ базовой
обучение по ППССЗ	подготовки	подготовки при очной форме
		получения образования
Основное общее образование	менеджер по продажам	2 года 10 месяцев

Формы обучения: очная.

Объем программы по освоению программы среднего профессионального образования на базе основного общего образования с одновременным получением среднего общего образования: 5292академических часов.

Трудоемкость ППССЗ

Обучение по учебным циклам	98 нед.
Учебная практика	1.0
Производственная практика (по профилю специальности)	10 нед.
Производственная практика (преддипломная)	4 нед.
Промежуточная аттестация	5 нед.
Государственная итоговая аттестация	6 нед.
Каникулы	24 нед.
Итого	147 нед.

Объем обязательной учебной нагрузки составляет 36 часов в неделю; максимальный - 54 часа в неделю, включающий в себя все виды аудиторной и внеаудиторной (самостоятельной) учебной работы по освоению основной профессиональной образовательной программы.

Распределение вариативной части ППССЗ по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям) осуществлено в соответствии с потребностями работодателей, путем согласования с представителями работодателей - заказчиками специалистов среднего звена в лице Алексея Сергеевича Тактарова, Генерального директора АО «ЮБИТЕК». Вариативная часть образовательной программы дает возможность расширения основных видов деятельности, к которым должен быть готов выпускник, освоивший образовательную программу, углубления подготовки обучающегося, а также получения дополнительных компетенций, личностных результатов, необходимых для обеспечения конкурентоспособности выпускника в соответствии с запросами регионального рынка труда.

Распределение вариативной части осуществлено в следующем объеме часов:

Индекс	Наименование учебных циклов	Объем вариативной
учебных		части
циклов		образовательной
		программы в
		академических часах
ОГСЭ.00	Общий гуманитарный и социально-экономический	148
	цикл	
EH.00	Математический и общий естественнонаучный цикл	40
ОП.00	Общепрофессиональные дисциплины	143
П.00	Профессиональный цикл	317
ИТОГО:		648

Объем времени, отведенный на вариативную часть образовательной программы - **648**часов использован колледжем следующим образом:

Вариативная часть направлена на увеличение объема времени, отведенного на изучение учебных дисциплин и профессиональных модулей инвариантной (обязательной) части, а также на введение дополнительных учебных дисциплин и междисциплинарных курсов в пределах объема времени вариативной части учебных циклов ППССЗ:

ПМ.01Организация и управление торгово-сбытовой деятельностью			
МДК.01.01	Организация коммерческой деятельности	42	
МДК.01.02	Организация торговли	6	
МДК.01.03	Техническое оснащение торговых организаций и охрана труда	8	
ПМ.02 С	рганизация и проведение экономической и маркетинго	овой деятельности	
МДК.02.01	Финансы, налоги, налогообложение	17	
МДК.02.02	Анализ финансово – хозяйственной деятельности	12	
ПМ.03 Управление ассортиментом, оценка качества и обеспечение сохраняемости товаров			
МДК.03.02	36		
	Новое МДК03.03		
МДК.03.03	Основы предпринимательской деятельности	33	
МДК.03.04	МДК.03.04 Поведение потребителей 55		
МДК.03.05	44		
МДК.03.06	44		
ПМ.04 Выполнение работ по рабочей профессии «Контролер – кассир»			

МДК.04.01	Эксплуатация контрольно – кассовой техники и расчеты покупателями	10		
МДК.04.02	Документирование кассовых операций, составление и использование кассовой отчетности	10		
Дисципл	ины общего гуманитарного и социально-экономическог	го учебного цикла		
ОГСЭ.04	Физическая культура	59		
Новые	г дисциплины общего гуманитарного и социально-эконом	ического цикла		
ОГСЭ.05	Русский язык и культура речи	57		
ОГСЭ.06	Социальная психология	32		
Дисци	плины математического и общего естественнонаучного	учебного цикла		
EH.01.	Математика	12		
EH.02	28			
Общепрофес	ссиональный цикл			
ОП.01	Экономика организации	30		
ОП.03	*			
ОП.06				
ОП.07	Бухгалтерский учет	9		
ОП.08	те 13			
ОП.09	Безопасность жизнедеятельности	3		
Новые дисциплины общепрофессионального цикла				
ОП.10	ОП.10 Основы экономической теории 64			

Ниже в таблицах указаны те учебные дисциплины и профессиональные модули, в которых произошли изменения, и выделены дополнительные к обязательным требования к знаниям, умениям, практическому опыту обучающихся:

Индекс	Название учебной	Дополнительные требования к результатам освоения ППССЗ			Дополнительные требования к результатам освоения ППССЗ	
УД	дисциплины	Умения	Знания			
ОП.01	Экономика организации	- ставить цели и формировать задачи, связанные с реализацией профессиональных функций; - анализировать внешнюю и внутреннюю экономическую среду организации; - сочетание рациональные организационные формы и экономические методы ведения производства.	- законодательные и нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность предприятия; - экономические основы функционирования современной организации (предприятия; - производственную и организационную структуру предприятия.			
ОП.03	Менеджмент	- идентифицировать и оптимизировать информационные потоки, связанные с принятием управленческих решений; - структурировать информационное взаимодействие в рамках	- сущность системного подхода к управлению организацией; - методологические и организационно-правовые аспекты менеджмента, его технологию и экономический механизм; - сущность тайм-менеджмента.			

Индекс	Название учебной	Дополнительные требования к результатам освоения ППССЗ		
УД	дисциплины	Умения	Знания	
		организационных структур управления; - использовать приемы таймменеджмента.		
ОП.06	Логистика	- использовать знания концептуальных основ логистики для разработки эффективной логистической стратегии деятельности организации; - использовать инструментарий логистики в области управления снабжением и распределением.	- специфику применения инструментария логистики к управлению потоками и потоковыми процессами организации; - ключевые вопросы и процедуру разработки логистической стратегии предприятия; - инструментарий логистического управления функциональной областью снабжения и распределения организации; - основные базовые системы управления запасами в организации.	
ОП.07	Бухгалтерски й учет	- вести учет поступления и выбытия основные средств; - составление баланса на следующую отчетную дату.	- учет основных средств; - бухгалтерский баланс.	
ОП.08	Стандартизац ия, метрология и подтвержден ие соответствия	- применять требования нормативных документов к основным видам услуг и процессов; - оформлять техническую документацию в соответствии с действующей нормативной базой; - использовать в профессиональной деятельности документацию систем качества.	- задачи стандартизации, ее экономическую эффективность; - формы подтверждения соответствия; - терминологию и единицы измерения величин в соответствии с действующими стандартами и международной системой единиц.	
ОП.09	Безопасность жизнедеятель ности	- применять навыки и методы оказания первой помощи пострадавшим.	- нормы и правила при оказании первой помощи пострадавшим.	
ОП.10	Основы экономическо й теории	- оперировать основными категориями и понятиями экономической теории; - использовать источники экономической информации, различать основные учения, школы, концепции и направления экономической науки; - строить графики, схемы, анализировать механизмы взаимодействия различных факторов на основе экономических моделей; - определять	- генезис экономической науки, предмет, метод, функции и инструменты экономической теории; - ресурсы и факторы производства, типы и фазы воспроизводства, роль экономических потребностей в активации производственной деятельности, типы экономических систем, формы собственности; - рыночные механизмы спроса и предложения на микроуровне, роль конкуренции в экономике, сущность и формы монополий, теорию поведения	

Индекс	Название учебной	Дополнительные требования к результатам освоения ППССЗ		
уд учений дисциплины		Умения	Знания	
		функциональные взаимосвязи между статистическими показателями состояния экономики; - выявлять проблемы экономического характера при анализе конкретных ситуаций, предлагать способы их решения с учетом действия экономических закономерностей на микро- и макроуровнях.	функционирования рынков производственных ресурсов; - роль и функции государства в рыночной экономике, способы измерения результатов экономической деятельности, макроэкономические показатели состояния экономики, основные макроэкономические модели общего равновесия, динамические модели экономического роста, фазы экономических циклов; - задачи и способы осуществления макроэкономической политики государства, механизмы взаимодействия инструментов денежно-кредитной и бюджетноналоговой политики и методы государственного регулирования доходов; - закономерности и модели функционирования открытой экономики, взаимосвязи национальных экономик и	
EH.01.	Математика	- находить обратную матрицу, ранг матрицы; - находить производную функции, приближенный значения с помощью дифференциала функции; - применять методы интегрального исчисления; - применять определенный для решения прикладных задач; - решать простейшие дифференциальные уравнения; - исследовать числовые ряды на сходимость; - применять средства математической логики для решения задач логического характера.	мирового хозяйства. - понятие обратной матрицы и ранга матрицы; - понятия и методы дифференциального исчисления; - понятия и методы интегрального исчисления; - понятия определенного интеграла и методы интегрального исчисления; - понятие числового ряда; - основные принципы математической логики.	
EH.02	Информацио нные технологии в профессионал ьной деятельности	- пользоваться современными средствами связи и оргтехникой; - использовать технологии сбора, размещения, хранения, накопления, преобразования и передачи данных в профессионально ориентированных информационных системах;	использования информационных и телекоммуникационных технологий в профессиональной деятельности;	

Индекс	Название учебной	Дополнительные требования к результатам освоения ППССЗ		
уд учения дисциплины		Умения	Знания	
		* *	- прикладное программное обеспечение и информационные ресурсы в коммерции.	
ОГСЭ. 04	Физическая культура	- использовать опыт физкультурно-спортивной деятельности для повышения своих функциональных и двигательных возможностей, для достижения личных жизненных и профессиональных целей использовать опыт применения общей и профессионально-прикладной физической подготовленности, определяющей психофизическую готовность студента к будущей профессии; - применять приобретенный опыт творческого использования физкультурно-спортивной деятельности для достижения жизненных и профессиональных целей быть готовыми к служению Отечеству, его защите.	- как использовать физические упражнения для укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей как бережно, ответственно и компетентно относиться к физическому и психологическому здоровью, как собственному, так и других людей, умение оказывать первую помощь основы саморазвития и самовоспитания в соответствии с общечеловеческими ценностями и идеалами гражданского общества.	
ОГСЭ. 05	Русский язык и культура речи	- осуществлять речевой самоконтроль; оценивать устные и письменные высказывания с точки зрения языкового оформления, эффективности достижения поставленных коммуникативных задач; - анализировать языковые единицы с точки зрения правильности, точности и уместности их употребления; - проводить комплексный анализ текстов различных функциональных стилей и разновидностей языка; - извлекать необходимую информацию из различных источников: учебно-научных текстов, справочной литературы, средств массовой информации, в том числе представленных в электронном	- краткие сведения о происхождении и развитии русского языка, становлении его как литературного и национального; - различия между языком и речью, функции языка как средства формирования и трансляции мысли; - единицы языка, их признаки и взаимосвязь; - основные языковые нормы русского языка, особенности их существования и использования, их варианты и изменения; - нормы речевого поведения в социально-культурной, учебнонаучной, официально-деловой сферах общения.	

Индекс	Название учебной	Дополнительные требования к результатам освоения ППССЗ		
УД	дисциплины	Умения	Знания	
ОГСЭ. 06	Социальная психология	виде на различных информационных носителях; - использовать основные приемы информационной переработки устного и письменного текста; - создавать устные и письменные монологические и диалогические тексты различных типов и жанров; - применять в практике речевого общения основные орфоэпические, лексические и грамматические нормы современного русского литературного языка; - соблюдать в практике письма орфографические и пунктуационные нормы современного русского литературного языка владеть культурой профессионального общения; - анализировать профессиональные ситуации с позиций участвующих в нем индивидов; - применять техники и приемы эффективного общения в профессиональной	прикладные задачи, основные проблемы и методы социальной психологии; - содержание понятия «социально-психологическая компетентность специалиста»; - взаимосвязь общения и	
		деятельности; - использовать приемы саморегуляции поведения в процессе межличностного общения.	- виды социальных взаимодействий; - сущностные свойства конфликта, его структуру, функции, динамику и причины; стратегии поведения в конфликтной ситуации.	

Индекс ПМ	Название ПМ	Дополнительные требования к результатам освоения ППССЗ		
		Практический	Умения	Знания
		опыт		
	ПМ.01 Организация и управление торгово-сбытовой деятельностью			льностью
МДК.0	Организация	организации	- использовать	- принципов
1.01	коммерческой	коммерческой	основные методы и	организации и
	деятельности	деятельности.	приемы организации	технологии
			и технологии	коммерческой
			коммерческой	деятельности;

		Дополнительные т	ребования к результат	ам освоения ППССЗ
Индекс ПМ	Название ПМ	П	V /	2
		Практический опыт	Умения	Знания
		VIIBIT	деятельности для решения практических задач профессиональной деятельности; - выполнять анализ и оценку основных показателей коммерческой деятельности.	- современные тенденции развития коммерческой деятельности; - модели построения и ведения коммерческой деятельности.
МДК.0 1.02	Организация торговли	организации процесса торговли.	- организовать работу с поставщиками и покупателями на рынке закупок и сбыта (продажи) товаров.	- особенности организации и управления коммерческой деятельностью предприятий для решения профессиональных задач.
МДК.0 1.03	Техническое оснащение торговых организаций и охрана труда	технического оснащения торговых организаций и охраны труда	- определять соответствие условий труда требованиям нормативных правовых актов по охране труда.	- методических материалов по вопросам охраны труда.
			ической и маркетингов П	
МДК.0 2.01	Финансы, налоги, налогообложен ие	оформления и проверки правильности составления товаросопроводите льных и иных документов.	- анализа стандартных и нетипичных налоговых схем; - консультирования в сфере налогообложения.	- профессиональных аспектов экономической и правовой сферы.
МДК.0 2.02	Анализ финансово – хозяйственной деятельности	анализа показателей финансово- хозяйственной деятельности торговой организации.	- анализировать ритмичность и равномерность выполнения плана розничного товарооборота; - анализировать сезонные колебания товарооборота; - проводить АВСанализ продаж и XYZ-анализ продаж - проводить анализ безубыточности и оценку запаса финансовой прочности.	- методики анализа ритмичности и равномерности выполнения плана розничного товарооборота; - методики анализа сезонных колебаний товарооборота; - методики АВС-анализа продаж и XYZ-анализа продаж; - анализа безубыточности и оценка запаса финансовой прочности.
ПМ	Л.03 Управление а	ссортиментом, оценк товар	а качества и обеспечен ов	ие сохраняемости

		Дополнительные т	ребования к результат	ам освоения ППССЗ
Индекс ПМ	Название ПМ			
		Практический опыт	Умения	Знания
МДК.0 3.02	Товароведение продовольстве нных и непродовольст венных товаров	товароведения продовольственных и непродовольственных товаров.	- определения показателей ассортимента; - распознавания товаров по ассортиментной принадлежности; - оценки качества товаров в соответствии с установленными требованиями; - установления	- градаций качества; - расшифровки маркировки; - режима и сроков хранения товаров; - соблюдения санитарно-эпидемиологических требований к товарам, упаковке, условиям и срокам хранения.
МДК.0 3.03	Основы предпринимате льской деятельности	технико- экономического обоснования бизнес-идеи.	градаций качества. - формировать пакет документов, необходимых для государственной регистрации предпринимательско й деятельности; - составлять бизнесплан.	- экономические основы предпринимательской деятельности; - организационно правовые основы предпринимательской деятельности; - учредительные документы и порядок регистрации предпринимательской деятельности; - структуру и функции бизнес-плана; - методику бизнес-планирования.
МДК.0 3.04	Поведение потребителей	эффективного регулирования и оптимизации поведения потребителей.	- анализировать процессы восприятия и обработки информации о товарах, ситуации, влияющие на принятие решений об их покупке процессы восприятия и обработки информации о товарах, ситуации, влияющие на принятие решений об их покупке - применять методы определения информированности потребителей - оценивать послепродажное	- обоснование необходимости маркетинговой ориентации организации на потребителя; - факторы, влияющие на поведение потребителя, способы управления им; - теории мотивации, личности и поведения потребителей; - этапы процесса принятия решений, типы покупок и покупательских намерений, варианты послепродажного поведения потребителей;

		Дополнительные т	ребования к результат	ам освоения ППССЗ
Индекс ПМ	Название ПМ	Практический	Умения	Знания
		опыт	поведение потребителей - работать с нормативными документами, защищающими права	- права потребителей и их защиту.
МДК.0 3.05	Техника активных продаж	использования коммуникативных и психологических аспектов в процессе прямых и персональных продаж.	потребителей. - выявлять потребности клиента; - создавать презентации на основе выявленных потребностей клиента.	- психологических техник персональных и прямых продаж; - коммуникативных аспектов продаж; - технику телефонных продаж.
МДК.0 3.06	Основы рекламной деятельности	оценки эффективности рекламы.	- рассчитывать рекламный бюджет для рекламной кампании; - оценивать эффективность рекламы.	- понятие и виды рекламы, - методы оценки эффективности рекламной деятельности; - способы и формы организации рекламной кампании.
ПМ.04 В	ыполнение работ г	по рабочей профессии	«Контролер – кассир»	
МДК.0 4.01	Эксплуатация контрольно — кассовой техники и расчеты покупателями	эксплуатации контрольно – кассовой техники.	- отражать на счетах бухгалтерского учета автоматизированные кассовые операции; - документально оформлять кассовые операции.	- учета наличных денежных средств в кассе, денежных документов;
МДК.0 4.02	Документирова ние кассовых операций, составление и использование кассовой отчетности	составления и использования кассовой отчетности.	- работать с ККТ; - составлять «отчет кассира».	- кассовой отчетности и порядка ее составления.

Раздел 3. Характеристика профессиональной деятельности выпускника

3.1. Область профессиональной деятельности

Область профессиональной деятельности выпускников:

- организация и проведение коммерческой деятельности в производственных, торговых и сервисных организациях.

Объекты профессиональной деятельности

Объектами профессиональной деятельности выпускников являются:

- товары, производимые и/или реализуемые в производственных, обслуживающих организациях;

- услуги, оказываемые сервисными организациями;
- первичные трудовые коллективы.

Раздел 4. Планируемые результаты освоения образовательной программы

4.1. Общие компетенции

4.2. Профессиональные компетенции

Код компетенции	Содержание
ОК 1	Понимать сущность и социальную значимость своей будущей
	профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.
ОК 2	Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые
	методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать
	их эффективность и качество.
ОК 3	Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и
	нести за них ответственность.
ОК 4	Осуществлять поиск и использование информации, необходимой
	для эффективного выполнения профессиональных задач,
	профессионального и личностного развития.
OK 5	Использовать информационно-коммуникационные технологии в
	профессиональной деятельности.
ОК 6	Работать в коллективе и в команде, эффективно общаться с
	коллегами, руководством, потребителями.
ОК 7	Самостоятельно определять задачи профессионального и
	личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно
	планировать повышение квалификации.
ОК 8	Вести здоровый образ жизни, применять спортивно-
	оздоровительные методы и средства для коррекции физического
	развития и телосложения.
ОК 9	Пользоваться иностранным языком как средством делового
	общения.
OK 10	Логически верно, аргументированно и ясно излагать устную и
	письменную речь.
ОК 11	Обеспечивать безопасность жизнедеятельности, предотвращать
	техногенные катастрофы в профессиональной деятельности,
	организовывать, проводить и контролировать мероприятия по
	защите работающих и населения от негативных воздействий
	чрезвычайных ситуаций.
OK 12	Соблюдать действующее законодательство и обязательные
	требования нормативных документов, а также требования
	стандартов, технических условий.

4.2. Профессиональные компетенции

Вид профессиональной деятельности	Код компетенции	Наименование профессиональных компетенций
	ПК 1.1.	Участвовать в установлении контактов с деловыми партнерами, заключать договора и
1. Организация и управление торгово-		контролировать их выполнение, предъявлять претензии и санкции.
сбытовой деятельностью.	ПК 1.2.	На своем участке работы управлять товарными запасами и потоками, организовывать работу на складе, размещать товарные запасы на хранение.
	ПК 1.3.	Принимать товары по количеству и качеству.

	ПК 1.4.	Идентифицировать вид, класс и тип организаций розничной и оптовой торговли.							
	ПК 1.5.	Оказывать основные и дополнительные услуги							
	ПК 1.6	оптовой и розничной торговли.							
	ПК 1.6.	Участвовать в работе по подготовке							
		организации к добровольной сертификации							
	ПК 1.7.	услуг. Применять в коммерческой деятельности							
	1110 1.7.	методы, средства и приемы менеджмента,							
		делового и управленческого общения.							
	ПК 1.8.	Использовать основные методы и приемы							
		статистики для решения практических задач							
		коммерческой деятельности, определять							
		статистические величины, показатели вариации							
		и индексы.							
	ПК 1.9.	Применять логистические системы, а также							
		приемы и методы закупочной и коммерческой							
		логистики, обеспечивающие рациональное							
	ПК 1.10.	перемещение материальных потоков. Эксплуатировать торгово-технологическое							
	1110.	Эксплуатировать торгово-технологическое оборудование.							
	ПК 2.1.	Использовать данные бухгалтерского учета для							
		контроля результатов и планирования							
		коммерческой деятельности, проводить учет							
		товаров (сырья, материалов, продукции, тары,							
		других материальных ценностей) и участвовать							
		в их инвентаризации.							
	ПК 2.2.	Оформлять, проверять правильность							
		составления, обеспечивать хранение							
		организационно-распорядительных, товаросопроводительных и иных необходимых							
		документов с использованием							
		автоматизированных систем.							
	ПК 2.3.	Применять в практических ситуациях							
2 0		экономические методы, рассчитывать							
2. Организация и		микроэкономические показатели, анализировать							
проведение экономической и		их, а также рынки ресурсов.							
маркетинговой	ПК 2.4.	Определять основные экономические							
деятельности.		показатели работы организации, цены,							
	ПК 2.5.	заработную плату. Выявлять потребности, виды спроса и							
	1111 2.3.	соответствующие им типы маркетинга для							
		обеспечения целей организации, формировать							
		спрос и стимулировать сбыт товаров.							
	ПК 2.6.	Обосновывать целесообразность использования							
		и применять маркетинговые коммуникации.							
	ПК 2.7.	Участвовать в проведении маркетинговых							
		исследований рынка, разработке и реализации							
		маркетинговых решений.							
	ПК 2.8.	Реализовывать сбытовую политику организации							
		в пределах своих должностных обязанностей,							
		оценивать конкурентоспособность товаров и							
		конкурентные преимущества организации.							

	TTT 0 0	
	ПК 2.9.	Применять методы и приемы анализа
		финансово-хозяйственной деятельности при
		осуществлении коммерческой деятельности,
		осуществлять денежные расчеты с
		покупателями, составлять финансовые
		документы и отчеты.
	ПК 3.1.	Участвовать в формировании ассортимента в
		соответствии с ассортиментной политикой
		организации, определять номенклатуру
		показателей качества товаров.
	ПК 3.2	Рассчитывать товарные потери и реализовывать
		мероприятия по их предупреждению или
		списанию.
	ПК 3.3.	Оценивать и расшифровывать маркировку в
		соответствии с установленными требованиями.
	ПК 3.4.	Классифицировать товары, идентифицировать
		их ассортиментную принадлежность, оценивать
3. Управление		качество, диагностировать дефекты, определять
ассортиментом, оценка		градации качества.
качества и	ПК 3.5.	Контролировать условия и сроки хранения и
обеспечение		транспортирования товаров, обеспечивать их
сохраняемости		сохраняемость, проверять соблюдение
товаров.		требований к оформлению сопроводительных
1		документов.
	ПК 3.6.	Обеспечивать соблюдение санитарно-
		эпидемиологических требований к товарам и
		упаковке, оценивать качество процессов в
		соответствии с установленными требованиями.
	ПК 3.7.	Производить измерения товаров и других
		объектов, переводить внесистемные единицы
		измерений в системные.
	ПК 3.8.	Работать с документами по подтверждению
		соответствия, принимать участие в
		мероприятиях по контролю.

4.3. Личностные результаты

Личностные результаты	Код личностных
реализации программы воспитания	результатов
(дескрипторы)	реализации
	программы воспитания
Осознающий себя гражданином и защитником великой страны.	ЛР 1
Проявляющий активную гражданскую позицию, демонстрирующий приверженность принципам честности, порядочности, открытости, экономически активный и участвующий в студенческом и территориальном самоуправлении, в том числе на условиях добровольчества, продуктивно взаимодействующий и участвующий в деятельности общественных организаций.	ЛР 2
Соблюдающий нормы правопорядка, следующий идеалам	ЛР 3

гражданского общества, обеспечения безопасности, прав и свобод	
граждан России. Лояльный к установкам и проявлениям	
представителей субкультур, отличающий их от групп с	
деструктивным и девиантным поведением. Демонстрирующий	
неприятие и предупреждающий социально опасное поведение	
окружающих.	
Проявляющий и демонстрирующий уважение к людям труда,	
осознающий ценность собственного труда. Стремящийся к	
формированию в сетевой среде личностно и профессионального	ЛР 4
конструктивного «цифрового следа».	
Демонстрирующий приверженность к родной культуре,	
исторической памяти на основе любви к Родине, родному народу,	ЛР 5
малой родине, принятию традиционных ценностей	
многонационального народа России.	
Проявляющий уважение к людям старшего поколения и готовность	ЛР 6
к участию в социальной поддержке и волонтерских движениях.	JII V
Осознающий приоритетную ценность личности человека;	
уважающий собственную и чужую уникальность в различных	ЛР 7
ситуациях, во всех формах и видах деятельности.	
Проявляющий и демонстрирующий уважение к представителям	
различных этнокультурных, социальных, конфессиональных и иных	
групп. Сопричастный к сохранению, преумножению и трансляции	ЛР 8
	JII O
культурных традиций и ценностей многонационального российского	
государства.	
Соблюдающий и пропагандирующий правила здорового и	
безопасного образа жизни, спорта; предупреждающий либо	
преодолевающий зависимости от алкоголя, табака, психоактивных	ЛР 9
веществ, азартных игр и т.д. Сохраняющий психологическую	
устойчивость в ситуативно сложных или стремительно меняющихся	
ситуациях.	
Заботящийся о защите окружающей среды, собственной и чужой	IID 40
безопасности, в том числе цифровой.	ЛР 10
Проявляющий уважение к эстетическим ценностям, обладающий	
основами эстетической культуры.	ЛР 11
Принимающий семейные ценности, готовый к созданию семьи и	
воспитанию детей; демонстрирующий неприятие насилия в семье,	
	ЛР 12
ухода от родительской ответственности, отказа от отношений со	
своими детьми и их финансового содержания.	
Личностные результаты	
реализации программы воспитания,	
определенные отраслевыми требованиями к деловым качест	вам личности
Соблюдающий в своей профессиональной деятельности этические	
принципы: честности, независимости, профессионального	
скептицизма, противодействия коррупции и экстремизму,	ЛР 13
обладающий системным мышлением и умением принимать решение	
в условиях риска и неопределенности	
★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★	

Готовый соответствовать ожиданиям работодателей: проектно-	
мыслящий, эффективно взаимодействующий с членами команды и	
сотрудничающий с другими людьми, осознанно выполняющий	
профессиональные требования, ответственный, пунктуальный,	ЛР 14
дисциплинированный, трудолюбивый, критически мыслящий,	
нацеленный на достижение поставленных целей; демонстрирующий	
профессиональную жизнестойкость	
Открытый к текущим и перспективным изменениям в мире труда и	ЛР 15
профессий	JII 13
Личностные результаты	
реализации программы воспитания,	
определенные субъектом Российской Федерации	I
Демонстрирующий уровень подготовки, соответствующий	
современным стандартам и передовым технологиям, потребностям	
регионального рынка и цифровой экономики, в том числе	ЛР 16
требованиям стандартов Ворлдскиллс	
Способный использовать различные цифровые средства и умения,	
позволяющие во взаимодействии с другими людьми достигать	ЛР 17
поставленных целей в цифровой среде	
Способный к трудовой профессиональной деятельности как к	
возможности участия в решении личных, региональных,	ЛР 18
общественных, государственных, общенациональных проблем	
Личностные результаты	
реализации программы воспитания,	
определенные ключевыми работодателями	
Мотивированный к освоению функционально близких видов	
профессиональной деятельности, имеющих общие объекты	ЛР 19
(условия, цели) труда, либо иные схожие характеристики	
Готовый к профессиональной конкуренции и конструктивной	ЛР 20
реакции на критику	JIF 40

Раздел 5. Структура образовательной программы

5.1. Учебный план

Учебный план - документ, который определяет перечень, трудоемкость, последовательность и распределение по периодам обучения учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, иных видов учебной деятельности формы промежуточной аттестации обучающихся.

Настоящий учебный план государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Ростовской области «Ростовский-на-Дону колледж связи и информатики» разработан на основе ФГОС СПО по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям), утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации № 539 от 15.05.2014 г.

Нормативные основания для разработки учебного плана по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям):

– Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

- Приказ Минобразования науки России от 17.05.2012 № 413 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования»;
- Федеральный закон от 31.07.2020 г. № 304-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» по вопросам воспитания обучающихся»;
- Приказ Минобрнауки России от 14 июня 2013 г. № 464 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- Приказ Минпросвещения России от 08 ноября 2021 № 800 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- Приказ Минпросвещения России от 05.2022 № 311 «О внесении изменений в приказ Минпросвещения России от 08 ноября 2021 № 800 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- Приказ Минобрнауки России № 885, Минпросвещения России № 390 от 5 августа 2020 г. «О практической подготовке обучающихся» (вместе с «Положением о практической подготовке обучающихся»;
- Приказ Минпросвещения России от 17 мая 2022г. №336 «Об утверждении перечней профессий и специальностей среднего профессионального образования и установлении соответствия отдельных профессий и специальностей среднего профессионального образования»;
- письмо Департамента государственной политики в сфере среднего профессионального образования и профессионального обучения Министерства просвещения Российской Федерации от 14.04.2021 № 05-401 «Методические рекомендации по реализации среднего общего образования в пределах освоения образовательной программы среднего профессионального образования для использования в работе образовательными организациями»;
- письмо Минпросвещения РФ от 20.07.2020 г. № 05-772 «О направлении инструктивно-методического письма по организации применения современных методик и программ преподавания по общеобразовательным дисциплинам в системе среднего профессионального образования, учитывающих образовательные потребности обучающихся образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования».
- письмо Министерства образования и науки Российской Федерации от 20 июня 2017 года № ТС-194/08 «Об организации изучения учебного предмета «Астрономия как обязательного для изучения на уровне среднего общего образования»;
- Распоряжение Министерства Просвещения Российской Федерации от 1 апреля 2019 г. N P-42 «Об утверждении методических рекомендаций о проведении аттестации с использованием механизма демонстрационного экзамена».
- Распоряжение Министерства Просвещения Российской Федерации от 1 апреля 2020 года № Р-36 «О внесении изменений в приложение к распоряжению Министерства просвещения Российской Федерации от 1 апреля 2019 г. N Р-42 «Об утверждении методических рекомендаций о проведении аттестации с использованием механизма демонстрационного экзамена».

Учебный план образовательной программы по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям), реализуемой на базе основного общего образования, разрабатывается на основе требований ФГОС СОО и ФГОС СПО.

Колледж самостоятельно определил социально-экономический профиль профессионального образования в соответствии со спецификой ППССЗ и приказом Минпросвещения России от 17 мая 2022г. №336 «Об утверждении перечней профессий и специальностей среднего профессионального образования и установлении соответствия

отдельных профессий и специальностей среднего профессионального образования».

В соответствии с требованиями ФГОС СОО колледж сформировал общеобразовательный цикл, включая общеобразовательные учебные дисциплины из обязательных предметных областей:

- Русский язык и литература;
- Родной язык и родная литература;
- Иностранные языки;
- Общественные науки;
- Математика и информатика;
- Естественные науки;
- Физическая культура, экология и основы безопасности жизнедеятельности.
- Астрономия.

Общеобразовательный цикл содержит 16 учебных дисциплин и предусматривает изучение не менее одной общеобразовательной учебной дисциплины из каждой предметной области. Из них 3 учебные дисциплины изучаются углубленно с учетом профиля профессионального образования, осваиваемой специальности СПО:

- Математика;
- Экономика;
- География.

В учебном плане предусмотрено выполнение обучающимися индивидуального проекта по общеобразовательной учебной дисциплине - математика. В общеобразовательный циклвключены элективные дисциплины: ЭК. Социальная информатика; ЭК.02 Основы проектной деятельности; ЭК.03 Основы торгового дела; ЭК.04 Основы финансовой грамотности.

В соответствии с требованиями ФГОС СПО нормативный срок освоения образовательной программы при очной форме получения образования для лиц, обучающихся на базе основного общего образования с получением среднего общего образования, увеличен на 52 недели из расчета: теоретическое обучение (при обязательной учебной нагрузке 36 часов в неделю) - 39 нед. промежуточная аттестация - 2 нед. каникулярное время - 11 нед.

Промежуточная аттестация проводятся в форме дифференцированных зачетов и экзаменов, демонстрационных экзаменов: дифференцированные зачеты - за счет времени, отведенного на соответствующую общеобразовательную дисциплину, экзамены - за счет времени, выделенного учебным планом по специальности.

Максимальный объем учебной нагрузки обучающихся составляет 54 академических часа в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной учебной работы. Максимальный объем обязательной аудиторной учебной нагрузки обучающихся составляет 36 академических часов в неделю.

Продолжительность учебной недели — шестидневная. Учебная деятельность обучающихся предусматривает учебные занятия (урок, практическое занятие, лабораторное занятие, консультация, лекция, семинар), самостоятельную работу, выполнение курсовой работы, практическое обучение: практику учебную и производственную (по профилю специальности и преддипломную).

Для всех видов аудиторных занятий академический час устанавливается продолжительностью 45 минут. В колледже проводятся сгруппированные занятия по одной учебной дисциплине или профессиональному модулю – парные.

Объем обязательных аудиторных занятий и практики не превышает 36 академических часов в неделю.

Дисциплина «Физическая культура» предусматривает еженедельно 2 часа обязательных аудиторных занятий и 2 часа самостоятельной работы (за счет различных форм внеаудиторных занятий в спортивных клубах, секциях).

Консультации для обучающихся очной формы предусмотрены колледжем - из расчета 4 часа на одного обучающегося на каждый учебный год.

Консультации для обучающихся очной формы предусмотрены колледжем - из расчета 4 часа на одного обучающегося на каждый учебный год.

Консультации проводятся:

- перед экзаменами на стадии промежуточной аттестации;
- перед государственной итоговой аттестацией;
- при выполнении курсовых работ;
- при организации самостоятельной работы.

Обязательная часть профессионального учебного цикла ППССЗ базовой подготовки предусматривает изучение дисциплины «Безопасность жизнедеятельности». Объем часов на дисциплину «Безопасность жизнедеятельности» составляет 68 часов, из них на освоение основ военной службы - 48 часов.

Для обучающихся инвалидов в образовательную программу включены адаптационные дисциплины: ОГСЭ. 04 «Адаптивная физическая культура»; ЕН.02 «Адаптивные информационные технологии в профессиональной деятельности».

Объем времени, отведенный на вариативную часть образовательной программы — 648 часов (30%) использован колледжем следующим образом: вариативная часть направлена на увеличение объема времени, отведенного на изучение учебных дисциплин и профессиональных модулей инвариантной (обязательной) части, а также на введение дополнительных учебных дисциплин и междисциплинарных курсов, в пределах объема времени вариативной части учебных циклов ППССЗ.

Приказ Минобрнауки России и Минпросвещения России от 05.08.2020 г. № 885/390, об утверждении «Положения о практической подготовке обучающихся» и рабочие программ практик определяют порядок организации и проведения практики студентов. Видами практики обучающихся, осваивающих ППССЗ по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям), базовая подготовка, являются: учебная практика и производственная (по профилю специальности и преддипломная) практика.

Содержание всех этапов практики определяется требованиями к умениям и практическому опыту по каждому из профессиональных модулей ППССЗ в соответствии с ФГОС СПО, программами практики. Сроки проведения практики установлены колледжем в соответствии с ФГОС СПО по реализуемой специальности. Преддипломная практика проводится непрерывно после освоения учебной практики и практики по профилю специальности. Настоящим учебным планом установлены следующие периоды и сроки проведения практики: учебная практика- 6 недель (216 часа); производственная (по профилю специальности) — 4 недели (144 часов); производственная (преддипломная) практика- 4 недели (144 часа).

ФГОС СПО по реализуемой ППССЗ в рамках одного из видов профессиональной деятельности предусмотрено освоение основной программы профессионального обучения по рабочей профессии — 12965 Контролер-кассир. По результатам освоения профессионального модуля образовательной программы среднего профессионального образования ПМ.04 «Выполнение работ по рабочей профессии», который включает в себя проведение учебной практики, обучающийся получает свидетельство по рабочей профессии Контролер - Кассир. Присвоение квалификации по рабочей профессии проводится с участием работодателей.

В соответствии с приказом Минпросвещения России от 08 ноября 2021 № 800 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования» государственная итоговая аттестация проводится в двух формах:

защиты дипломной работы;

демонстрационного экзамена по компетенции «Предпринимательство».

5.2. Календарный учебный график

		J.Z. Railei					-						. 5							ЕБНЫ ватель				Dage			TD-			π-																	Ţ
										осуд	царств									ватель пъного														т инф	рмать	ar											I
	Homes	вный срок обучен		n 10 s						+	+	\vdash			-	-	+	Kas	encộ arx	CHILITE:	-	1 KY	недже <u>ј</u>	рпог	родан	3683							-				-	-opacs	обуче	HIIR-	OTHS				+	+++	+
П		g g	114-110,			,00	\neg	44				т			\neg	\top		\neg	\dashv	$\overline{}$	T	1 100	Ť	П		\neg	\top										寸	\neg							13	一	Ī
H		Water Carry	١.	00811				9				8	l		- 1			_	É				<u></u>			5	1			曹				ž			- 1	2				45 mm			300	į	4
H		A party and a second	8		0	ситибр	P fin	Ė	Ox	тябра		99	н	tosúpi	•	Ť.	Дений	ps.	3	- 118	Я	нэарь	7	· '	Реврап	h i		Map	т .	9	A	шрель		8 - xex	Mai	ä	- 1	6		Hores		7	His	100	2	Assyct	á
ž.	Парож	appert appert	1	los				290				3 80	l		- 1	168		- 1	29.16	5 2 3 3	ı		- 8	ł		8	Na pr			30 жа				4 4			- 1	Ē				8			2788	7	4
*	4	Hammonous a marter, spokess MJK,	9.6					\equiv	=	_	=						_	=							ера ка		рных										=					=	=	\equiv	_	=	1
H		9 9	Pag.	22	8	\$i	異	8 8	4	잏	끃	3	20	â	Si .	8 8	8	₹.	8	- 4	+5	4		۰	t-		. 2				2 2	2	<u></u>	=	2	R	ři.	Ħ	ñ	ä	21	ñ	N	R R	2 2 2	2 2 2	4
		4 1		⊢		40					1.	9	I - T	64	15	9 9	-	t-	œ :	2 _	-	- 11	орядя	м	номе	_	дель у	_			<u> </u>	22	2	t-	90	0	В	= 1	12	10	2	20	8	t: 98	2 2 :	2 2 2	ł
Н			ofers yes	36	36	36	36	36 3	6 36	36	36	36	36	36	36	36 3	6 36	_	##	36	36	36	36	36	36	36 3	16 36	36	36	36	36 3	6 36	36	36	36	36	36	36	36	36		828			+	Ш	t
	on	Of configuration was an extreme	сам. р. с.	18	18	18	18	18 1	8 18	18	18	18	18	18	18	18 1	8 18		##	18	18	18	18	18	18	18 1	8 18	18	18	18	18 1	8 18	18	18	18	18	18	18	18	18		414		Ш	ш	Ш	1
4 I			offers yes	30	30	30	30	30 3	0 30	30	30	30	30	30	30	30 3	0 30		##	28	_	28	30	30	32	28 3	28	32	28	30	28 3	2 28	32	28	32	28 :	32	30	31	31		690		Ш	41	Ш	4
H	163	Баховае деспективы	ofer, ye.	13	16	16	16	2 1	7 15	17	15	16	14	16	14	2 2	13		## 32	14	14	15	16	2	2	2	2 2	15	16	16	2 1	3 17	15	15	16	2	2	16	16	13		347 46		\mathbf{H}	+	H +	4
H	68.01	Processil areas	case, p. c.	1	1	1	1	1 1	1 1	1	1	1	1	1	1	1 1	1		16	1	1	1	1	1	1	1	1 1	1	1	1	1 1	1	1	1	1	1	1	1	1	1		23		#	++	ш	t
			offers yes	2	4	2	4	2 4	4 2	4	2	4	2	4	2	4 2	4		48	2	4	2	4	2	4	2	4 2	4	2	4	2 4	2	4	2	4	2	4	2	4	3		69		ш	ш	ш	1
H	E/L02	Лотература	сам. р. с.	-1	2	2	2	1 2	2 1	2	- 1	2	-1	2	1	1 1	- 1		23	- 1	-1	- 1	-1	1	1	1	1 1	2	1	2	1 1	- 1	2	-1	2	2	2	2	2	3		33		4	4	ш	4
H	60.05		offers yes	0	0	0	0	0 2	2 0	0	0	0	1	0	0	0 1	0	_	16 7	0	0	0	0	0	0	0	0 1	0	0	0	0 2	0 1	0	0	0	0	0	0	0	0		23	\vdash	+	++	₩	ł
	64.03	Родной изик	offers yes	4	2	4	2	4 3	2 4	2	4	2	4	2	4	2 4	2		48	2	4	2	2	2	4	2	4 2	4	2	2	4 4	2	4	2	4	2	4	4	4	3		69		++	++	ш	t
	E/L04	Ниостранный азык	сам. р. с.	-1	2	-1	2	1 2	2 1	2	1	2	1	2	1	2 1	- 1		23	- 1		- 1	2	1	2	1	2 1	1	1	2	2 1	- 1	1	-1	2	1	2	2	2	1		33		П	П	ш	1
H			offers yes	2	4	2	4	2 4	4 2	4	2	4	2	4	2	4 2	4		48	2	4	2	4	2	4	2	4 2	4	2	4	2 4	2	4	2	4	2	4	2	3	4	_	69	\blacksquare	44	44	ш	4
H	E/L05	Нетория	offers yes	2	2	2	2	2 1	2	2		2	2	2	2	9 9	2	_	23 32	1 2	2	2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	-	34 46	\blacksquare	+	++	₩	ł
	5/0.06	Обществочные	сам. р. с.	1	1	1	1	1 1	1 1	1	1	1	1	1	1	1 1	1	_	16	1	1	1	1	1	1	1	1 1	1	1	1	1 1	1	1	1	1	1	1	1	1	0		22		#	#	Ш	1
			offers yes	2	0	2	0	2 (0 2	0	2	0	2	0	2	0 2	0		16	2	_	2	0	2	0	2	0 2	0	2	0	2 () 2	0	2	0	2	0	2	0	1		23		П	П	ш	1
H	E/L07	Астроновия	сам. р. с.	0	4	0	4	0	1 0	1	0	+	0	1	0	1 0	1	_	8 48	2	_	0	1	0	1	0	1 0	1	0	1	0 1	0	1	0	1	0	1	0	4	0	-	11 69	\blacksquare	#	++	₩	4
u	E2 05	diameters respective	offers yes	2	2	2	2	2 2	2 2	2	2	2	2	2	2	2 2	2		32	2	2	2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2	2	2	2	2		46		++	++	н	ł
y p			offers yes	2	0	2	0	2 (0 2	0	2	0	2	0	2	0 2	0		16	2	0	2	0	2	0	2	0 2	0	2	0	2 (2	0	2	0	2	0	2	0	1	0	23		ш	#	Ш	1
H H	5/0.09	Основи безопасности живнедентельности	сам. р. с.	1	0	1	0	1 (0 1	0	- 1	0	1	0	1	1 0	0		8	- 1	_	_	0	1	0	1	0 1	0	1	0	1 0	1	0	-1	0	1	0	1	0	0		11		ш	ш	ш	1
			offers yes	6	6	6	6	6 6	5 6	6	6	6	6	6	6	6 6	6	_	96 47	6	_	6	6	6	6	6	6 6	6	6	6	6 6	6 6	6	6	6	6	6	6	6	6	-	138 67	\vdash	++	++	₩	ł
H	ng.or	Математика	offers yes	2	2	2	2	2 :	2 2	2	2	2	2	2	2	2 2	2		32	2	_	2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2 2	2 2	2	2	2	2	2	2	2	2		46		#	++	ш	t
l l	HJ, 02	Экоменика	сам. р. с.	-1	-1	-1	-1	1	1 1	-1	0	2	-1	1	1	1 1	- 1		16	- 1	0	- 1	-1	1	0	1	0 1	- 1	1	1	2 1	2	1	-1	1	1	1	1	1	1		22		廿	井	Ш	1
H			offers yes	4	2	4	2	4 2	2 4	2	4	2	4	2	4	2 4	2		48	4	2	4	2	6	2	4	2 4	2	4	2	2 2	4	2	4	2	4	2	4	2	3		69		41	44	ш	4
	ILL 03	География	сам. р. с. обяз. уч.	-6	- 6	6	6	6 6	2 2	6	6	6	6	6	6	6 6	6	_	23 96	2	_	_	- 6	6	4	8	4 8	4	3	6	3 0	_	4	8	4	8	4	6	-	3		34 138	\vdash	+	++	₩	ł
H	300.01	Элективные курсы	csot p. c.	5	2	2	2	3 1	1 3	1	3	2	4	2	4	2 5	5		46	4		_	2	3	4	3	4 4	3	2	2	1 5	1	3	3	2	3	2	2	2	5		67		#	#	Ш	1
	300.01	Социальная	offers yes	2	2	2	2	2 2	2 2	2	2	2	2	2	2	2 2	2	_	32	4	0	4	2	2	0	4	0 4	0	4	0	4 () 4	0	4	0	4	0	0	3	3		46		П	П	Ш	1
H		неформатика	сам. р. с.	4	0	1	0	1 (0 1	1	1	1	1	1	1	1 1	1		16 16	2	0	2	0	0	0	1	0 2	1	2	0	1 1	1	0	1	1	1	2	2	0	2	_	22	\blacksquare	4	#	₩	4
	196, 02	Основи проистной деятельности	offers yet	0	1	0	1	0 0	0 0	0	1	1	0	0	0	0 2	1		7	0	0	0	0	1	0	0	2 0	2	0	0	0 0	0 0	0	0	1	1	0	0	1	2		11		+	++	₩	ł
I	300.03	0	offer ye.	2	2	2	2	2 2	2 2	2	2	2	2	2	2	2 2	2		32	2	2	2	2	2	2	2	2 2	2	2	4	2 2	2 2	2	2	2	2	2	2	2	0		46			#		1
l	.36.03	Country Springer (Springer)	сам. р. с.	1	1	1	1	2 (1	0	1	0	2	0	2	1 2	1		16	1		1	2	1	3	_	2 2	0		0	4	_	1	2	0	1	0	0	1	0		23		耳	П	Ш	4
l	300.04	Основы финансовой грамотноски	offers yes	0	0	0	0	0 1	1 1	0	0	0	1	1	1	0 0	2	_	16 7	0	_	0	0	1	1	2	0 0	0	0	2	0 0	_	2	0	0	0	0	0	0	+		23		+	₩	HH	1
ı	Beero 4	вс. и поделне обязательно	d ywdnod	36	36	36	36	36 3	6 36	36	36	36	36	36	36	36 3	6 36	_	##	36	_	36	36	36	36	36 3	6 36	36	36	36	36 3	_	36	36	36	36 :	36	36	36	36		828		11	11		1
ŀ	Всего час	нагрузон . в неделю самостоятель	ной работы	18	18	18	18	18 1	8 18	18	18	18	18	18	18	18 1	8 18	-	##	18	-	-	18	18	18	18	8 19	18	18	18	18 1	8 18	18	18	18	18	18	18	18	18	-	414		+	++	HH	ł
H		студентов Всего часов в неделю		54	54	54	54	54 5	4 54	54	1 54	54	54	54	54	54 5	4 54	0	##	54	54	54	54	54	54	54 5	14 54	54	54	54	54 5	4 54	54	54	54	54	54	54	54	54		1242	\vdash	++	++	HH	ł
_							-																			-			-					-													-

																	LAPHI																												
								госу	царсті				•	•			•			•				і област							H 11 ER	нфор	матки	ı"											
										пос	пеци	ально	ости с	редне	го пр	офессі	юналь	Н0Г0	образо	вания	38.02	04 «d	оммер	п) кидо	о отр	аслям)	», базо	вой п	одгото	ВКИ															Н
																Квали	іфика	ma:	Мен	етжеп	по пр	опаж	м													Фоль	นา กก็	VUEHI	ия - oч	ınəa					
Нопмат	ивный срок обучения - 2 го.	10 Mec	THER														4	<u>.</u>			КУР															Topa	14 00	y acin	IA - 0 -	шал				+	H
Пормат	nbinbin epok ooy tenna - 2 10,	a 10 sices					ž							+	т		\vdash			T	1				+	,			-								5			+	5		١,	-	\dashv
	10B,		тент.				9				ноя			дек.					18янв			фев.				мар			апр.				Мая			поня					Ho.I		J	OHE	
	разделов налънък актик	узка	- 1	Сен	тябрь			O	стябрь		₹ő9	Ho	афрь	17		кабрь		4 - 4		Яня	арь	89	Φ	ераль	- 1	7	Март		p - 6		Апрель		- 10	Ma	й	7-7	-	Ин	ОНЬ		кон-05	Июл	ь	Авг	уст
, ,		HALL	1сент 7			,	3 A Ce				КОЯ			дек				29 де	12 AHB			фев				мар			30 мар				4 Mas-			HOLL					29 HR		-	1	
Индекс	иевование циклов циклин, професси зодулей, М.Ж., п	ебной	ш								60			1				či u	1			H	Mena	календ	anuti	у пеце	п		m				4				1				71			1_	_
	вани пи, п	ыуч	35	<u> </u>	38	2 2	9	-	5	£3	#	45	\$ £		2	S 1 S0	22		0	m	.	ر ا	о	- 00	\neg	\neg	=	12	13	4 2	100	11	18	19	8 8	22	23	24	25	Т	3 28	3 8 8	9 2	7 22 2	2 *
	один Содин	Виды					. -	1,				-	- -	. -		** **					Попя	апков		мера н							1	1											. [] .	-Terler	
	Han			~ [<u>, T</u>		. T .	T.	Τ,,		9		ci u	1 4	v,	9 5	81	9	Τ_	~		адков +	ω NO	ω -	одся	5 y 100	10101	- П	2	<u>6</u> 4	· v	9	-	00	9 9	2 2	23	0	*	_	<u>د</u> د	0 5 0	9 9	2 = 2	y m
		06x3. V4.	36	36	36 3	6 3	6 36	1 3	6 36	36	36	36	36 3	6 36	36	36	570	-	36	36	36	36	36	36 36	36	5 36	36	36	36	36 3	6 36	36	36	36	36 3	6 36	6 36	5 36	75	6			1 64 6	100	100
Ш	Профессиональная подгоовка	сам. р. с.	18	18 1	18 1	8 1	8 18	8 1	8 18	18	18	18	18 1	8 18	18	18	28	_	18	18	18	18	18	18 18	18	8 18	18	18	18	18 1	8 18	18	18	18	18 1	8 18	8 0	0	37	8	_	Ħ	Ħ	+	t
	Общны гуманитарный и	06x3. V4.	14		14 13	2 1	4 12	2 1	4 12	14	12	14	12 1	4 12	14	12	200	_	8	8	8	8	8	8 8	-		8	8	8	8 8	8	6	8	6	8 (6 8	0	0	16	2	\dashv	₩	Ħ	#	۲
огсэ	социяльно-экономический цикл	сам. р. с.	\rightarrow	6	7 6	-	7 7	7	7	8	6	8	6	7 6	7	6	10	_	3	5	4	5	4	5 4	5	4	5	4	5	4 4	4	4	4	-	4 4	4 4	0	0	89	_	\neg	₩	Ħ	#	t
		обяз. уч.	4	2	4 2	2 4	4 2	. 4	2	4	2	4	2 4	1 2	4	2	48	_							Т			П						П	T	T		T	0		\neg	††	Ħ	\mathbf{T}	t
OFC9.01	Основы философии	сам. р. с.	2	1	2 1	1 2	2 1	2	1	2	1	2	1 1	1 1	1	1	22	T					\neg		T			П							T	十		T	0		\neg	\top	Ħ	\mathbf{T}	T
000000	***	обяз. уч.	2	4	2 4	1 2	2 4	. 2	4	2	4	2	4 2	2 4	2	4	48																						0			П	П	П	T
OFC9.02	История	сам. р. с.	1	1	1 1	1 1	1 2	1	. 2	2	1	2	1 2	2 1	2	1	22																						0			П	П	\prod	I
огсэ.03	Иностранный язык	обяз. уч.	2	2	2 2	2 2	2 2	2	2	2	2	2	2 2	2 2	2	2	32		2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2 2	2 2		Ш	42			Ш	П	\prod	
01 03.03	этностранный язык	сам. р. с.		1	1 1	1 1	1 1	1	. 1	1	1	1	1 1	1 1	1	1	15			1	1	1	1	1 1	1	. 1	1	1	1	1 1	. 1	1	1	1	1 1	1 1			20			Ш	Ш	Ш	
ОГСЭ.04	Физическая культура	обяз. уч.	4	2	4 2	2 4	4 2	4	2	4	2	4	2 4	4 2	4	2	48	_	4	2	4	2	4	2 4	2	4	2	4	2	4 2	4	2	4	2	4 2	2 3			63		_	Щ	Щ	Щ	1
		сам. р. с.	2	- +	2 2	2 2	2 2	2	2	2	2	2	2 2	2 2	2	2	32	_	2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2 2	2 2		┸	42	_	_	Щ	Щ	Щ.	1
ОГСЭ.05	Русский язык и культура речи	06яз. уч.	Ť	-	0 0	+	0 0	(0	0	0	0	0 (0	0	0	0	_	2	4	2	4	2	4 2	4	-	4	2	4	2 4	2	2	2	2	2 2	2 3		╄	57		_	44	Н	4	4
		сам. р. с.	\rightarrow	÷	0 0) (0 0	(0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0	_	1	2	1	2	1	2 1	2	1	2	1	2	1 1	. 1	1	1	1	1 1	1 1	+	+	27		_	#	Н	4	4
ОГСЭ.06	Социальная психологи	обяз. уч.	2	2	2 2	2 2	2 2	1	2	2	2	2	2 2	2 2	2	2	32	_	-	_			\dashv	+	+	+	┝	\sqcup	\dashv	+	+			\vdash	+	+	+	+	0	-	\dashv	#	₩	#	+
		сам. р. с.	1	1	1 1		1 1	1	. 1	1	1	1	1 1	1 1	1	1	16	_	2	2		,	,		+,		,	,	,				,	,	, ,	1 2	_	-	0		\dashv	₩	₩	₩	+
EH	Математический и общий естественнонаучный цикл	обяз. уч.	4	6	4 6) 4	1 0	4	0	4	0	4	0 4	1 0	4	0	80	_	2	2	4	4	4	4 4	4	4	4	2	4	4 4	4	4	4	2	4 2	2 2	0	0	76	_	\dashv	₩	₩	₩	+
		сам. р. с.	2	2	2 2	2 3	2	1	2	2	2	2	2 :	2	2	2	38	_	2	2	1	2	2	2 2	2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2	1 1	. 0	0	36	_	\dashv	₩	₩	₩	+
EH.01	Математика	06яз. уч. сам. р. с.	1	1	1 1	1 1	1 1	1	1	1	1	1	1 1	1 1	1	2	32 15	_	1	1	1	1	1	1 1	1	1	1	1	1	1 1	1	1	1	1	2	+			38 18		\dashv	++	H	+	+
	77	обяз. уч.	2	4	2 4	1 1) 4	1	1	2	4	2	4) 1	2	4	48	_	1	1	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2	2 .	2 2		+	38	_	\dashv	+	H	+	+
EH.02	Информационные технологии в профессиональной деятельности	сам. р. с.	1	1	2 1	1 2	2 1	7	1	2	1	2	1 3	2 1	1	2	23	_			2	1	1	1 1	1	1	1	1	1	1 1	1	1	1	1	1 1	1 1			18			+	H	+	t
		обяз. уч.	18	-		8 1	8 18	+	•	18	18	-	18 1	8 18	18	18	28	_	14	12	12	10	12	10 14	1 10	0 16	10	16	10	14 1	0 14	12	14	12	14 1	6 14	4 0	0	26		\dashv	+	H	+	t
П	Профессиональный цикл	сам. р. с.	\rightarrow	-	8 10	_	8 9	8	9	7	10	$\overline{}$	10 8	3 10	9	_	143	_	8	6	7	5	6	5 6	5	6	5	6	5	5 6	7	6	6	6	6	7 8	0	0	12	7	\dashv	\forall	\forall	#	t
	Общепрофессионыльные	обяз. уч.	_	18	_	_	8 18	3 1	8 18	18	18	\rightarrow	18 1	8 18	18	18	28	_	14	12	12	10	12	10 14	1 10	0 16	10	16	10	14 1	0 14	12	14	12	14 1	6 14	4 0	0	26	6		\top	Ħ	1	T
ОП	дисциплины	сам. р. с.	10	10	8 1	0 8	8 9	8	9	7	10	7	10 8	3 10	9	10	143	3	8	6	7	5	6	5 6	5	6	5	6	5	5 6	7	6	6	6	6	7 8	0	0	12	7			П	T	T

. F							·	ť	ŭ	4		4 .	**	<u>~ .</u>			2.00	-	-	-	-	-	1	-	-	-		-	-			-	1		-	-	+			++	++	++	
- 1	оп	Общепрофессионыльные	обяк уч.	18 1	8 18	18	18	18	18	18 1	8 18	18	18	18 1	8 18	18	288	_	14	12	12	10 12	10	14	10	16	.0 16	10	14	10 1	4 1	2 14	12	14	16	14	0 0	266	_	#	44	44	₩
. F		дисциплины	ски, р. с.	10 1	_	10	8	9	8	9 1	7 10	7	10	8 1	0 9	10	143	_	8	6	7	5 6	÷	6	5	Ť	5 6	+-	5	6		5 6	6	6	7	8	0 0	127	_	44	44	44	ш
- 1	Off.01	Экономика организации	обяь уч.	2 2	_	2	2	2	2	2	2 2	2	2	2 :	2 2	2	32	_	2	2	2	2 2	2	4	2	4	2 4	2	4	2 '	1 2	2 4	2	4	2	3	4	57	_	#	44	44	ш
. F			ски р. с.	1 1	1	1	1	1	1	1	1 1	1	1	1	1	1	16	_	1	1	1	1 1	1	1	1	1	1 2	1	2	1 :	2	1 2	1	2	1	2	4	27	_	#	44	44	ш
	OII.02	Статистика	обяк уч.	4 2	4	2	4	2	4	2 4	4 2	4	2	4 :	4	2	48	_	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0	0) (0	0	0	0	0	4	0		#	44	44	ш
l L			ски р. с.	2 1	2	1	2	1	2	1 2	2 1	2	1	2	2	1	24	_	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0	0) (0	0	0	0	0	4	0		ш	щ	щ	ш
	OIL03	Менедимент	обяь уч.	0 (0	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0	0	0	_	4	4	2	2 2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2 4	2	4	4	6	3	Щ	57		щ	ш	щ	ш
ů			ски р. с.	0 0	0	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0	0	0		3	1	2	1 1	1	1	1	1	1 1	1	1	1	1	1	1	1	3	2	Ш	27		ш	ш	щ	ш
'n	OIL04	Документационное обеспечение	обяк уч.	2 4	2	4	2	4	2	4 3	2 4	2	4	2 4	2	4	48		0	0	0	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0	0) (0	0	0	0	0	Ш	0		ш	ш	ш	ш
×	CALLO4	управления	свя р. с.	1 2	1	2	1	2	1	2	1 2	1	2	1 2	1	1	23		0	0	0	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0	0) (0	0	0	0	0		0		ш	ш	ш	ш
eı	OILOS	Привовое обеспечение	обяк уч.	4 2	4	2	4	2	4	2 4	4 2	4	2	4 3	4	2	48		0	0	0	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0	0) (0	0	0	0	0	Ш	0		ш	Ш	ш	ш
l L	OILUS	профессиональной деятельности	сам. р. с.	2 1	2	1	2	1	2	1 3	2 1	2	1	2	1 2	1	24		0	0	0	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0	0) (0	0	0	0	0		0		П	П		Ш
ļΓ	Office	Torre and	обяк уч.	0 0	0	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0	0	0		4	2	4	2 4	2	4	2	4	2 4	2	4	2	2 2	2 2	2	2	2	3		57					
	OIL06	Логистика	свя, р. с.	0 0	0	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0	0	0		2	1	1	2 1	2	1	1	2	1 1	1	1	1	2	1	2	1	1	1		27					Ш
[OIL07		обяк уч.	2 4	2	4	2	4	2	4	2 4	2	4	2	1 2	4	48		0	0	0	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0	0) (0	0	0	0	0		0					
	OIL07	Бухгалтерений учет	ски р. с.	1 2	1	2	1	2	1	2	1 2	1	2	1 3	1	2	24		0	0	0	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0	0) (0	0	0	0	0		0		П	П	П	Ш
[00.00	Стандартизация, метрология и	обяк уч.	0 0	0	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0	0	0		2	2	2	2 2	2	2	2	4	2 4	2	4	2	4 3	2 4	2	4	4	3		57			П	П	
1 1	OIL08	подтверждение соответствия	ски р. с.	0 0	0	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0	0	0		1	2	2	0 2	0	2	1	1	1 1	1	1	2	1 2	2 1	1	2	1	2	T	27		П	П	П	П
ΙΓ			обяк уч.	0 (0 (0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0	0	0		2	2	2	2 2	2	2	2	2	2 2	2	0	2	2 :	2 2	2	0	2	2		38		П	П	П	ш
1	OIL09	Кезопасность асизнедентельности	ски р. с.	0 0	0 (0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0	0	0		1	1	1	1 1	1	1	1	1	1 1	1	0	1	1	1	1	0	1	1		19		т	П	\mathbf{T}	ш
1			обяк уч.	4 4	4	4	4	4	4	4 4	4 4	4	4	4 4	4	4	64	П	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0	0) (0	0	0	0	0	T	0		т	\mathbf{H}	\mathbf{T}	ш
1	OIL10	Основы жономической теории	casa p. c.	3 3	1	3	1	2	1	2 () 3	0	3	1 3	2	4	32		0	0	0	0 0	0	0	0	0	0 0	0	0	0) (0	0	0	0	0	T	0		\top	\mathbf{H}	\mathbf{T}	ш
i i			обяк уч.	0 0) 0	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0 0	0	0	П	12	14	12	14 12	14	10	14	8 1	4 8	14	10	14 1	0 1	4 10	14	10	12	12 3	36 30	6 252		\top	\mathbf{H}	\mathbf{T}	ш
1	ПМ	Профессиональные модули	csot p. c.	0 0	0	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0 0	0	0	П	6	6	6	6 6	6	6	6	6	6 6	6	7	6 :	5 (5 6	6	7	6	5		126		††	\mathbf{H}	#	ш
ı		Организация и управление торгово-	обяь уч.	0 0	_	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0 0	0	0	П	4	4	4	4 4	4	2	4	2	4 2	4	4	4	1 4	4	4	2	4	4 3	36 30	6 76		${}^{++}$	\mathbf{H}	**	ш
1	IIM.01	сбытовой деятельностью	cast, p. c.	0 0	0	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0 0	0	0	Н	1	2	1	2 2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	1 2	2 2	2	2	2	1	+	38		**	\mathbf{H}	**	ш
ı		Организация коммерческой	обяк уч.	0 0	0	0	0	0	0	0 (_	0	0	0 (0 0	0	0	_	4	4	4	4 4	4	2	4	2	4 2	4	4	4	4 /	4	4	2	4	4		76		++	+	**	ш
	4ДК.01.01	деятельности	cast. p. c.	0 0	0	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0 0	0	0	П	1	2	1	2 2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	1 2	2 2	2	2	2	1		38		**	\mathbf{H}	**	ш
ı		Организация и проведение	обяк уч.	0 0		0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0 0	0	0	_	6	6	4	6 6	6	6	6	4	6 4	6	4	6	4 (5 4	6	6	6	6		114		++	++	**	\mathbf{H}
	ПМ.02	жономической и меркетинговой	csot p. c.	0 0	-	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0 0	0	0	_	3	2	4	3 3	3	3	3	3	3 2	3	2	2	2	2	2	3	3	2	+	56		++	++	++	н
ı		Финансы, налоги и	обяз. уч.	0 0	_	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0 (0 0	0	0	_	0	0	2	2 2	2	2	2	2	2 2	2	2	2	2 3	2 2	2	2	2	2	+	38		++	++	++	н
	4ДК.02.01	налогообложение	cast p. c.	0 0	+	0	0	0	0	0 (-	0	0	0 (0	0	0	_	0	0	2	1 1	1	1	1	1	1 1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	+	20		++	++	++	Н+
H			обяк уч.	0 0	_	0	0	0	0	0 (-	0	n	0 (0	0	0	_	6	6	2	4 4	4	4	4	2	4 2	4	2	4	2 4	1 2	4	4	4	4	+	76		++	++	++	HH
	4ДК.02.03	Маркетинг	cast p. c.	0 0	<u> </u>	0	0	0	0	0 (-	0	Ť	0 (0	0	0	_	3	2	2	2 2	2	2	2	2	2 1	2	1	1		2 1	Ť	2	2	1	+	36		++	++	++	HH
1		Burna susua sufar na sufaran	обяк уч.	0 0	_	0	0	0	0	0 (_	0	0	0 (0	0	0	_	2	4	4	4 2	4	2	4	2	4 2	4	2	4	2 4	1 2	4	2	2	2	+	62		++	++	++	ш
1	IIM.04	Выполнение работ по рабочей профессии "Контролер-нассир"	cast p. c.	0 0	_	0	0	0	0	0 (' '	0	0	0 (0	0	0	_	2	2	1	1 1	1	1	1	1	1 2	1	3	2 .	,	2	2	2	1	2	+	32		++	++	++	HH
1			обяк уч.	0 0	_	0	٥	٥	٥	0 (0	0	٥	0 (0	٥	0	_	0	0	0	0 0	2	2	2	2	2 2	2	2	2 .	, ,	2	2	2	2	1	+	31		₩	++	++	₩
	4ДК.04.01	Эксплуатация контрольно-кассовой техники и расчеты с покупателями			-	0	0	٥	0	0 (0 0	Ť	٥	0 (0	0	0	_	0	0	0	0 0	0	1	0	1	0 2	0	2	0	, ,	2	1	2	1	1	+			₩	++	++	₩
l ŀ		Документирование кассовах	cast p. c.	0 (-	0	0	0	0	0 (-	0	0	0 (0	0	_	_	\rightarrow	-	4	4 2	2	0	2	-	2 0	2	0	-	,	2 0	2	0	0	1	+	16 31		+	+	+	H +
	4ДК.04.02	документирожение нассовых операций, составление и	обяк уч.	0 0	_	Ť	0	0	0	0 (0	0	0 (0	0	0	_	2	4	1		Ť	Ť	-	<u> </u>		+-	-	-) :	1 0	1	0	0	1	+			+	++	+	H +
			ски р. с.	0 (0	0	0	0	0	0 (0	0	0	0 (0	U	0		2	2	1	1 1	1	0	1	0	1 0	1	0	2)	0	1	0	U	1		16		+	+	+	HH
-	УП.04.01	Учебная практика	обяк уч.		+	-	\vdash		_	4	+		H	+	+		0		-	-	+	+	+			+	+		-	+	+	+	-		-	- 13	0 30	6 72	_	H	H	#	#
	Весто ча	с. в истелю обязательной учебной и	штру иси	36 3	6 36	36	36	36	36	36 3	6 30	36	36	36 3	6 36	36	576		36	36	36	36 30	36	36	36	36	36 36	36	36	36 3	6 3	6 36	36	36	36	36 3	36 3	6 756					Ш
ı	Всего час.	в неделю самостоятельной работы	етудентив:	18 1	8 18	18	18	18	18	18 1	8 19	18	18	18 1	8 18	18	288	П	18	18	18	18 18	18	18	18	18	18 18	18	18	18 1	8 1	8 18	18	18	18	18	0 0	378	Ϋ́	П	П	T	П
H		Весто часов в истелю	-	_	-	-	_	$\boldsymbol{\vdash}$	$\overline{}$	_	_	-	-	-		10	_	-	-	-	-	-	+	-	_	_	_	-	-	-	+	_	-	20	10	-	+	_		++	++	+	HH
		песто часня в неделю		54 5	4 54	54	54	54	54	54 5	4 54	54	54	54 5	4 54	54	864		54	54	54	54 54	54	54	54	54 :	54 54	54	54	54 5	4 5	4 54	54	54	54	54 3	36 3	6 1134				\mathbf{H}	

																		,	[АРНЫ																														
									10	удар									образо															язн н	инфор	рматк	н"												
\rightarrow											П	о спе	циал	PH0C.	ги ср	еднеі	о про	фессі	нональ	ного (ооразо	вания	H 38.U	2.04 «	CKOMM	ерция	и (по	отрас.	лям)»	, 0a301	вон п	одгото	ВКИ																+
																	I	Свали	фикац	ня:	Мен	еджер	по пј	родаж	ам															Фор	ма об	учен	70 - RH	чная					
	Нормати	вный срок обучения - 2 года 10	месяцев	3																Г		3	КУ	PC																									
П		,		CeHT.			П	OKT				6	:			.,				e e	8							мар.			T	апр.				×								H _{10.11}				П	
		TE HELLO B	l #	7 ce	_	_		9				0				7 дек.	_				18янв	١_		фев				8 34				9				10 мая				HOH		_		5 18		_		381	вгуст
		, разд онали	нагрузь	HT.	Ce	нтябр	ь	eHT.	(Октяб	рь	100		Нояб	рь	نو	Дег	абрь		<u>.</u>	- 83HGB -	нК	варь	ė.	9	Реврал	ь	p. –		Март		мар	1	Іпрель		Mast- 1	"	Лай		7-10	ŀ	Июнь		июн-05		Июль		6 A	вгуст
2	S S S S S S S S S S S S S S S S S S S	клов ессия (К, пр	ной на	Ісент				29c				1				І дек.			,	5 AH	12			- -	1			2 мар.				30 M				4 M 8				l III				8				3 a)	,
Kype	Инд	ование шил гулей, М.Ж.	тебно	Г																		_			Ном	ера к	аленд	**	іх нед	цель																		ш	
		ован гипн, луле	Виды у	35	36	33	38	39	9	‡ 5	3 5	44	Ş	9	43	8	69	51	52	-	8	ю	+	S	9	2	00		91		12	13	± ½	16	13	18	19	20	21	22	23	24	25	26	23	28	30	31	33
		льтен исции это	H																				I	Іоряд	КОВЫ	е ном	repa 1	недел	ь уче	бного	о год	a																	
		E H		1	2	3	4	N.	9	- 1	00 0	. 5	2 =	12	13	14	115	11	18	13	-	8	ю	+	S	9	-	00	6	10	Ξ	17	J 4	115	16	11	18	19	20	21	22	a	24	25	56	3	58 58	31	33
╛			обяз. уч.	36	36	36	36	36	36	36	36 3	6 3	6 3	36	36	36	36	36	576		36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36	36 30	36	36	36	36	36	36	36	36 3	36	36	396			П	Ш	
	Ш	Професснональная подгоовка	сам. р. с.	18	18	18	18	18	18	18	18 1	8 1	8 1	0	0	0	0	0	198		18	18	18	18	18	18	18	18	18	18	18	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	198			П	П	Π
	огсэ	Общны гуманитарный и социально-	06яз. уч.	6	4	6	4	6	4	6	4	5 4	4 5	0	0	0	0	0	55	Т	6	4	6	4	6	4	6	4	6	4	5	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0 (0	0	55		\top	П	П	П
	01 03	экономический цикл	сам. р. с.	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3 3	0	0	0	0	0	33		3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0 (0	0	33				П	
	огсэ.03	Иностранный язык	06яз. уч.	2	2	2	2	2	2	2	2	2 2	2 2	0	0	0	0	0	22		2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2												0	22					П
L	01 03.03	иностранный язык	сам. р. с.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1 1	0	0	0	0	0	11		1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1												0	11					Ш
	ОГСЭ.04	Физическая культура	06яз. уч.	4	2	4	2	4	2	4	2 -	1 2	2 3	0	0	0	0	0	33	_	4	2	4	2	4	2	4	2	4	2	3				_		L				4	Щ	0	33			Ш	Ш	Ш
L	0.00.01	a sun summa nysiasyya	сам. р. с.	2	2	2	2	2	2	2	2	2 2	2 2	0	0	0	0	0	22	_	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	_	4	_	╙	┖	┖			Ц	4	4	0	22		4	Ш	Ш	Ш
	П	Профессиональный цикл	06яз. уч.	2	4	2	4	2	4	2	4	2 4	4 3	0	0	0	0	0	33	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0 (0	0	0	_	4	Ш	Ш	Щ.
- 1			сам. р. с.	2	2	2	2	2	2	2	1		1 1	0	0	0	0	0	18	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0 (0	0	0	\vdash	4	Ш	Ш	#
	ОΠ	Общепрофессионыльные дисциплины	0583. y4.	2	2	2	2	2	2	2	4 .		1 1	0	0	0	0	0	33 18	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	1	0	0	\vdash	+	H	Н	H
ŀ			сам. р. с. обяз. уч.	2	4	2	4	2	4	2	Δ .) /	1 3	0	0	0	0	0	33	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	\vdash	+	H	H	++
	OII.09	Везопасность жизнедеятельности	сам. р. с.	2	2	2	2	2	2	2	1		1 1	0	0	0	0	0	18	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 (0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		+	H	H	#
ı			06яз. уч.	28	28	28	28	28	28	28	28 2	8 2	8 2	3 36	36	36	36	36	488	_	30	32	30	32	30	32	30	32	30	32	31	36	36 30	36	36	36	36	36	36	36	36 3	36	36	341			Н	Ш	
	ПМ	Профессиональные модули	сам. р. с.	13	13	13	13	13	13	13 1	14 1	4 1	4 1	1 0	0	0	0	0	147		15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	165			П	П	
	IIM01	Организация и управление торгово-	06яз. уч.	18	18	18	18	18	18	18 1	18 1	8 1	8 1	36	36	0	36	36	342	,	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
ļ	Into	сбытовой деятельностью	сам. р. с.	10	8	10	8	10	8	10	8 1	0 8	3 9	0	0	0	0	0	99	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0 (0	0	0		4	Ш	Ш	Щ
	мдк.01.01	Организация коммерческой деятельности	06яз. уч.	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4 4	0	Ť	0	0	0	44	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Ť	0 (0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Ц.	4	Ш	Ш	Щ.
-			сам. р. с.	2	2	2	2	-	-	-	2	2 2	-	+	÷	0	0	0	22	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Ť	0 (0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		+	\square	Ш	\mathbf{H}
	мдк.01.02	Организация торговли	обяз. уч. сам. р. с.	0	0	0	2	4	2	4	6) (5 6	<u> </u>	Ť	0	0	0	66 33	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Ť	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		+	H	H	H
- }		Tanamana and	обяз. уч.	8	8	8	8	8	8	8	8	9	8 8	0	0	0	0	0	88	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		+	H	H	+
	МДК.01.03	Техническое оснащение торговых организаций и охрана труда	Cam. p. c.	4	4	4	4	4	4	4	4	1 4	4 4	0	÷	0	0	0	44	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	÷	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		+	H	H	+
	УП.01.01	Учебная практика	06яз. уч.	0	0	0	0	0	0	0	0) (0 0	36	36	0	0	0	72	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	-	0 (0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		\top	Н	Н	+
ပ	ПП.01.01	Производственная практика (практика по	обяз. уч.	0	0	0	0	0	0	0	0) (0	0	0	36	36	72	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 (0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		\top			1
0.	141.01.01	профилю специальности)	00xs. y4.	V	V	V	V	٧	V	٧	٧	Έ\	'	V	V	V	50 .	, 0	12		V	V	V	V	V	٧	V	٧	V	V	V	V	v (, v	V	V	V	V	U	V	"	<u> </u>	U	0					Ш

<u></u>			\vdash	_		_	_	_	_	_			_	4				_		_	_	_	_	_	_		_	_	_	_	_			_	_	_	_	_	_				—	-		
► IIM.02	Организация и проведение экономической и маркетинговой	обяз. уч.	10	10	10	10	10 1	10 10	0 10	10	10	10	0	0 3	0	0	14	6	((0 (0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0		Ш	Ш	Щ	
¥	деятельности	сам. р. с.	3	5	3	5	3	5 3	6	4	6	5	0	0 0	0	0	4	8	((0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0		Ш	Ш	Ш	
м дк.02.01		обяз. уч.	4	2	4	2	4	2 4	2	4	2	3	0	0 0	0	0	3:	3	0		0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0			П	П	
МДК.02.01	Финансы, налоги и налогообложение	сам. р. с.	1	1	1	1	2	1 2	2	2	2	2	0	0 0	0	0	1	7	0	(0 (0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0			П	П	
2/77/ 02 02	Анализ финансово-хозяйственной	обяз. уч.	6	8	6	8	6	8 6	8	6	8	7	0	0 0	0	0	7	7	0	(0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0		\prod	П	П	
МДК.02.02	деятельности	сам. р. с.	2	4	2	4	1	4 1	4	2	4	3	0	0 0	0	0	3	ı	(() 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0		П	П	П	
УП.02.01	Учебная практика	обяз. уч.	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0 3	5 0	0	3	6	(() 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0		\blacksquare	П	П	П
	Управление ассортиментом, оценка	обяз. уч.	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	(3) 3	2 30	32	30	32	30	32	30	32	31	36	36 36	36	36	36	36	36	36	36 30	36	36	809		\blacksquare	П	T	П
TIM.03	качества и обеспечение сохраняемости товаров	сам. р. с.	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0		1	_	5 15	5 15	15	15	15	15	15	15	15	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	165		\Box	Ħ	\mathbf{T}	Ш
	TOBSTON	обяз. уч.	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	(4	_	5 4	6	4	6	4	6	4	6	5	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	55		\top	\mathbf{H}	#	
МДК.03.01	Теоретические основы товароведения	сам. р. с.	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	(2		1 2	4	2	2	2	2	2	2	2	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	26		\blacksquare	\mathbf{H}	#	Н
	Товароведение продовольственных и	обяз. уч.	0	0	0	0	0	0 0	0 (0	0	0	0	0 0	0	0		1	1	_	0 10) 10	10	10	10	10	10	10	10	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	110		7	\mathbf{H}	#	Н
МДК.03.02	непродовольственных товаров	сам. р. с.	0	0	0	0	0	0 0) 0	0	0	0	0	0 0	0	0	(6	_	1 6	-	6	4	6	4	6	4	5	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	55	Н	_	Ħ	#	Н
	Основы предпринимательской	обяз. уч.	0	0	0	0	0	0 0) 0	0	0	0	0	0 0	0	0		_	2	_	1 2	+	2	4	2	4	2	4	3	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	33		-	H	+	Н
МДК.03.03	деятельности деятельности	сам. р. с.	0	0	0	0	0	0 0) 0	0	0	0	0	0 0	0	0	(-	1	-	1	1	1	1	1	2	1	2	2	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	14		-	H	+	Н
		обяз. уч.	0	0	0	0	0	0 0) 0	0	0	0	0	0 0	0	0		-	6	+	1 6	1	6	1	6	1	6	1	5	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	55	\vdash	-	H	+	Н
МДК.03.04	Поведение потребителей	сам. р. с.	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	(-	2	+))	2	2	1	2	2	2	2	2	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	26	\vdash	++	+	+	Н
		обяз. уч.	0	0	0	0	0	0 0	1 0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	-	4	_	1 4	1	1	1	1	1	4	1	4	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	44	\vdash	++	++	++	H
МДК.03.05	Техника активных продаж	Call. D. C.	0	0	0	0	0	0 0) 0	0	0	0	0	0 0	0	0		-	1	-) 2	2	2	2	2	2	2	2	2	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	22	\vdash	+	+	$+\!\!+$	${\sf H}$
		обяз. уч.	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0 0	0	0		_	4		1 4	4	4	4	4	4	4	4	4	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	44	Т	\blacksquare	Ħ	\dagger	Н
МДК.03.06	Основы рекламной деятельности	сам. р. с.	0	٥	0	0	0	0 0) 0	0	٥	0	0	0 0	0	0	0	+	2	+	, ,	2	2	1	2	2	2	2	2	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	22	\vdash	+	+	+	Н
УП.03.01	Учебная практика	0583. V4.	0	٥	0	0	0	0 0	1 0	0	٥	0	0	0 0	0	0		-	-		1 0	0	0	0	0	0	0	0	0	26	0 0	0	٥	0	۸	0	0	0 0	0	0	36	\vdash	+	+	+	Н
	Производственная практика (практика по								, v	١,			•			0		+		+	, 0	1	1	١.	0	0	0	0		30	0 0	0	0				+		-		_	\vdash	++	+	$+\!\!+$	H
TIII.03.01	профилю специальности)	обяз. уч.	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0 (0	0	0		0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	36 36	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	72		Щ	Ц	Щ	Ш
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРАДИЛОМНАЯ)	обяз. уч.	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	(0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	36	36	36	36	36	36	36 3	36	36	360					
Bcero	час. в неделю обязательной учебной наг	рузки	36	36	36	36	36 3	36 30	6 36	36	36	36	36	36 3	36	36	39	6	3	3	6 30	6 36	36	36	36	36	36	36	36	36	36 36	36	36	36	36	36	36 3	36 3	36	36	396					
Всего ча	ас. в неделю сямостоятельной ряботы ст	удентов	18	18	18	18	18 1	18 18	8 18	18	18	18	0	0 0	0	0	19	8	1	3 1	8 18	8 18	18	18	18	18	18	18	18	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	198				П	
	Всего часов в неделю		54	54	54	54	54 5	54 54	4 54	54	54	54	36	6 3	36	36	59	4	5	1 5	4 54	4 54	54	54	54	54	54	54	54	36	36 36	36	36	36	36	36	36	36 3	36	36	594			П	П	\prod

5.3. Рабочая программа воспитания Министерство общего и профессионального образования Ростовской области

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ростовской области «Ростовский – на - Дону колледж связи и информатики»

Согласовано на заседании Педагогического совета колледжа Протокол №1 от 30.08. 2022 г.

_____С.Н. Горбунов

Утверждаю Директор ГБПОУ РО «РКСИ»

Принято с учетом мнения родительского комитета (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся

Введено в действие приказом от «31» августа 2022 г. № 161-ОВ

Принято с учетом мнения студенческого Совета

РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ВОСПИТАНИЯ

по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям) (базовая подготовка)

Согласовано с работодателем:

Генеральный директор АО «ЮБИТЕК»

А.С. Тактаров

«30» августа 2022г.

СОДЕРЖАНИЕ

РАЗДЕЛ 1. ПАСПОРТ РАБОЧЕЙ ПРОГРАММЫ ВОСПИТАНИЯ

РАЗДЕЛ 2. ОЦЕНКА ОСВОЕНИЯ ОБУЧАЮЩИМИСЯ ОСНОВНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ В ЧАСТИ ДОСТИЖЕНИЯ ЛИЧНОСТНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ

РАЗДЕЛ 3. ТРЕБОВАНИЯ К РЕСУРСНОМУ ОБЕСПЕЧЕНИЮ ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

РАЗДЕЛ 4. КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

РАЗДЕЛ 1. ПАСПОРТ РАБОЧЕЙ ПРОГРАММЫ ВОСПИТАНИЯ

Название	Содержание
Наименование	Рабочая программа воспитания по специальности 38.02.04 Коммерция
программы	(по отраслям)
Основания для	Настоящая программа разработана на основе следующих нормативных
разработки	правовых документов:
программы	 Конституция Российской Федерации;
	- Указ Президента Российской Федерации от 21.07.2020 г. № 474
	«О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года»;
	– Федеральный закон от 31.07.2020 г. № 304-ФЗ «О внесении
	изменений
	в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» по
	вопросам воспитания обучающихся» (далее – ФЗ-304);
	– распоряжение Правительства Российской Федерации от 12.11.2020 г.
	№ 2945-р об утверждении Плана мероприятий по реализации
	в 2021–2025 годах Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года;
	- Стратегия повышения финансовой грамотности в Российской
	Федерации на 2017-2023 годы (утверждена распоряжением правительства РФ 25.09.2017 г. №2039-р);
	 Федеральный закон от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О
	стратегическом планировании в Российской Федерации»;
	– Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об
	образовании в Российской Федерации»;
	 Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих
	принципах организации местного самоуправления в Российской
	Федерации»; – Федеральный закон от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О
	— Федеральный закон от 12 января 1990 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;
	— Федеральный закон от 11 августа 1995 г. № 135-ФЗ «О
	благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)»;
	 Федеральный закон от 19 мая 1995 г. № 82-ФЗ «Об общественных
	объединениях»;
	- распоряжение Правительства Российской Федерации от 29 мая
	2015 г. № 996-р об утверждении Стратегии развития воспитания в
	Российской Федерации на период до 2025 года;
	– распоряжение Правительства Российской Федерации от 13
	февраля 2019 г. № 207-р об утверждении Стратегии пространственного
	развития Российской Федерации на период до 2025 года; — приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 1
	— приказ министерства просвещения госсийской Федерации от т февраля 2021 г. № 37 об утверждении методик расчета показателей
	федеральных проектов национального проекта «Образование»;
	 приказ Министерства экономического развития Российской
	Федерации от 24 января 2020 г. №41 «Об утверждении методик расчета
	показателей федерального проекта «Кадры для цифровой экономики»
	национальной программы «Цифровая экономика Российской
	Федерации».
	– Федеральный государственный образовательный стандарт
	среднего профессиональногообразованияпоспециальности

	38.02.04Коммерция (по отраслям), утвержденный Приказом Минобрнауки от 15.05.2014 № 539; — Приказ Минобрнауки России от 17.05.2012 № 413 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования»; — Приказ Минтруда России от 10.01.2017 № 10н «Об утверждении профессионального стандарта «Специалист в области воспитания»; — Областной закон Ростовской области от 14.11.2013 № 26-3С «Об образовании в Ростовской области»; — Областной закон Ростовской области от 06.05.2016 № 528-3С «О образовании в Ростовской области от 25.12. 2014 № 309-3С «О государственной молодежной политике в Ростовской области»; — Областной закон Ростовской области от 29.12.2016 № 933-3С «О государственной молодежной политике в Ростовской области»; — Областной закон Ростовской области от 16.12.2009 № 334-3С «О профилактике правонарушений на территории Ростовской области»; — Областной закон Ростовской области от 16.12.2009 № 346-3С «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и иравственному развитию; — Областной закон Ростовской области от 12.05.2009 № 218-3С «О противодействии коррупции в Ростовской области от 19.02.2015 № 123 «Об утверждении Концепции формирования у детей и молодежи Ростовской области общероссийской гражданской идентичности»; — постановление Правительства Ростовской области от 25.04.2019 № 288 «Об утверждении Концепции формирования у детей и молодежи Ростовской области от утверждена протоколом распиренного заседания (волонтерства) в Ростовской области до 2025 года»; — Концепция государственной национальной политики в Ростовской области — утверждена протоколом распиренного заседания Консультационного совета по межэтническим отношениям при Губернаторе Ростовской области от 18.12.2008; — приказ министерства общето и профессионального образования Ростовской области от 10.06.2021 № 546 «Об утверждении региональной протовской области от 10.06.2021 № 546 «Об утверждении региональной протовской области от 10.
Цель программы	Цель рабочей программы воспитания — личностное развитие обучающихся и их социализация, проявляющиеся в развитии их позитивных отношений к общественным ценностям, приобретении опыта поведения и применения сформированных общих компетенций специалистов среднего звена на практике
Сроки реализации программы	на базе основного общего образования - 2 года 10 месяцев;

Исполнители	Директор ГБПОУ РО «РКСИ», заместитель директора по учебно-
программы	воспитательной работе, заместитель директора по научно-методической
	работе, заместитель директора по учебной работе, заведующие
	отделением, заведующие цикловыми комиссиями, педагог-организатор

Данная программа воспитания разработана с учетом преемственности целей и задач Примерной программы воспитания для общеобразовательных организаций, одобренной решением Федерального учебно-методического объединения по общему образованию (утв. Протоколом заседания УМО по общему образованию Минпросвещения России № 2/20 от 02.06.2020 г.).

Согласно Федеральному закону «Об образовании» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ (в ред. Федерального закона от 31.07.2020 г. № 304-ФЗ) «воспитание – деятельность, направленная на развитие личности, создание условий для самоопределения и социализации обучающихся на основе социокультурных, духовно-нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде».

При разработке формулировок личностных результатов учтены требования Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в части формирования у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде, бережного отношения к здоровью, эстетических чувств и уважения к ценностям семьи.

Личностные результаты реализации программы воспитания (дескрипторы)	Код личностных результатов реализации программы воспитания
Осознающий себя гражданином и защитником великой страны.	ЛР 1
Проявляющий активную гражданскую позицию, демонстрирующий приверженность принципам честности, порядочности, открытости, экономически активный и участвующий в студенческом и территориальном самоуправлении, в том числе на условиях добровольчества, продуктивно взаимодействующий и участвующий в деятельности общественных организаций.	ЛР 2
Соблюдающий нормы правопорядка, следующий идеалам гражданского общества, обеспечения безопасности, прав и свобод граждан России. Лояльный к установкам и проявлениям представителей субкультур, отличающий их от групп с деструктивным и девиантным поведением. Демонстрирующий неприятие и предупреждающий социально опасное поведение окружающих.	ЛР 3
Проявляющий и демонстрирующий уважение к людям труда, осознающий ценность собственного труда. Стремящийся к	ЛР 4

формированию в сетевой среде личностно и профессионального	
конструктивного «цифрового следа».	
Демонстрирующий приверженность к родной культуре,	
исторической памяти на основе любви к Родине, родному народу,	HD 5
малой родине, принятию традиционных ценностей	ЛР 5
многонационального народа России.	
Проявляющий уважение к людям старшего поколения и готовность	
к участию в социальной поддержке и волонтерских движениях.	ЛР 6
Осознающий приоритетную ценность личности человека;	
уважающий собственную и чужую уникальность в различных	ЛР 7
ситуациях, во всех формах и видах деятельности.	
Проявляющий и демонстрирующий уважение к представителям	
различных этнокультурных, социальных, конфессиональных и иных	
групп. Сопричастный к сохранению, преумножению и трансляции	ЛР 8
культурных традиций и ценностей многонационального российского	
государства.	
Соблюдающий и пропагандирующий правила здорового и	
безопасного образа жизни, спорта; предупреждающий либо	
преодолевающий зависимости от алкоголя, табака, психоактивных	
веществ, азартных игр и т.д. Сохраняющий психологическую	ЛР 9
устойчивость в ситуативно сложных или стремительно меняющихся	
ситуациях.	
Заботящийся о защите окружающей среды, собственной и чужой	
безопасности, в том числе цифровой.	ЛР 10
Проявляющий уважение к эстетическим ценностям, обладающий	
основами эстетической культуры.	ЛР 11
Принимающий семейные ценности, готовый к созданию семьи и	
воспитанию детей; демонстрирующий неприятие насилия в семье,	
ухода от родительской ответственности, отказа от отношений со	ЛР 12
своими детьми и их финансового содержания.	
Личностные результаты	
реализации программы воспитания,	
определенные отраслевыми требованиями к деловым кач	ествам личности
Соблюдающий в своей профессиональной деятельности этические	
принципы: честности, независимости, профессионального	
скептицизма, противодействия коррупции и экстремизму,	ЛР 13
обладающий системным мышлением и умением принимать решение	
в условиях риска и неопределенности	
Готовый соответствовать ожиданиям работодателей: проектно-	
мыслящий, эффективно взаимодействующий с членами команды и	
сотрудничающий с другими людьми, осознанно выполняющий	
профессиональные требования, ответственный, пунктуальный,	ЛР 14
дисциплинированный, трудолюбивый, критически мыслящий,	
нацеленный на достижение поставленных целей; демонстрирующий	
профессиональную жизнестойкость	
Открытый к текущим и перспективным изменениям в мире труда и	ЛР 15

профессий						
Личностные результаты						
реализации программы воспитания,						
определенные субъектом Российской Федера	ции					
Демонстрирующий уровень подготовки, соответствующий						
современным стандартам и передовым технологиям, потребностям						
регионального рынка и цифровой экономики, в том числе	ЛР 16					
требованиям стандартов Ворлдскиллс						
Способный использовать различные цифровые средства и умения,						
позволяющие во взаимодействии с другими людьми достигать	ЛР 17					
поставленных целей в цифровой среде						
Способный к трудовой профессиональной деятельности как к						
возможности участия в решении личных, региональных,	ЛР 18					
общественных, государственных, общенациональных проблем						
Личностные результаты						
реализации программы воспитания,						
определенные ключевыми работодателями	Л					
Мотивированный к освоению функционально близких видов						
профессиональной деятельности, имеющих общие объекты	ЛР 19					
(условия, цели) труда, либо иные схожие характеристики						
Готовый к профессиональной конкуренции и конструктивной	ЛР 20					
Готовый к профессиональной конкуренции и конструктивной реакции на критику						

Планируемые личностные результаты в ходе реализации образовательной программы

Индекс	Наименование профессионального модуля, учебной дисциплины	Код личностных результатов реализации программы воспитания
ОГСЭ	Общий гуманитарный и социально-экономический учебный цикл	
0ГСЭ.01	Основы философии	ЛР 1 – ЛР 8, ЛР 12
0ГСЭ.02	История	ЛР 1 – ЛР 8, ЛР 12
0ГСЭ.03	Иностранный язык	ЛР 7, ЛР 8
0ГСЭ.04	Физическая культура	ЛР 9, ЛР 10
ОГСЭ.05	Русский язык и культура речи	ЛР 5, ЛР 11
0ГСЭ.06	Социальная психологи	ЛР 7, ЛР 6, ЛР 8, ЛР 12
ЕН	Математический и общий естественнонаучный учебный цикл	
EH.01	Математика	ЛР 8
EH.02	Информационные технологии в профессиональной деятельности	ЛР 13- ЛР 15

ОП	Общепрофессиональные дисциплины	
ОП.01	Экономика организации	ЛР 13 – ЛР 15
ОП.02	Статистика	ЛР 13, ЛР 14
ОП.03	Менеджмент	ЛР 13, ЛР 14
ОП.04	Документационное обеспечение управления	ЛР 13 – ЛР 15
ОП.05	Правовое обеспечение профессиональной деятельности	ЛР 6, ЛР 13, ЛР 14
ОП.06	Логистика	ЛР 13 – ЛР 15
ОП.07	Бухгалтерский учет	ЛР 13 – ЛР 15
ОП.08	Стандартизация, метрология и подтверждение соответствия	ЛР 13 – ЛР 15
OH 00	T.	ЛР 09, ЛР 10,
ОП.09	Безопасность жизнедеятельности	ЛР 13, ЛР 14
ОП.10	Основы экономической теории	ЛР 13, ЛР 14
ПМ	Профессиональные модули	
ПМ.01	ПМ.01 Организация и управление торгово-сбытовой деятельностью	
ПМ.02	ПМ.02 Организация и проведение экономической и маркетинговой деятельности	
ПМ.03	ПМ.03 Управление ассортиментом, оценка качества и обеспечение сохраняемости товаров	
ПМ.04	Выполнение работ по рабочей профессии "Контролер-кассир"	ЛР 13- ЛР 15, ЛР 18- ЛР 20, ЛР 21- ЛР 22

РАЗДЕЛ 2. ОЦЕНКА ОСВОЕНИЯ ОБУЧАЮЩИМИСЯ ОСНОВНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ В ЧАСТИ ДОСТИЖЕНИЯ ЛИЧНОСТНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ

Оценка достижения обучающимися личностных результатов проводится в рамках контрольных и оценочных процедур, предусмотренных настоящей программой.

Личностные результаты	Критерии оценки личностных результатов обучающихся	Формы и методы контроля оценки личностных результатов
ЛР 1,	- соблюдение этических норм общения	анализ соблюдения норм и правил поведения,
ЛР 2,	при взаимодействии с обучающимися, преподавателями, мастерами и	принятых в колледже, обществе, профессиональном сообществе;
ЛР 3,	руководителями практики; – конструктивное взаимодействие в	анализ самооценки событий обучающимися;
ЛР 4,	учебном коллективе/бригаде; – демонстрация навыков	педагогический и психологический мониторинг;
ЛР 5,	межличностного делового общения,	анализ проявления обучающимися качеств своей
ЛР 6,	социального имиджа; - готовность к общению и	личности: оценка поступков, осознание своей жизненной позиции, культурного выбора, мотивов
ЛР 7,	взаимодействию с людьми самого разного статуса, этнической,	личностных целей;
ЛР 8,	религиозной принадлежности и в многообразных обстоятельствах;	анализ портфолио.

ЛР 18- ЛР 20	- сформированность гражданской	
	позиции; участие в волонтерском	
	движении;	
	проявление мировоззренческих	
	установок на готовность молодых людей	
	к работе на благо Отечества;	
	проявление правовой активности и	
	навыков правомерного поведения,	
	уважения к Закону;	
	- отсутствие фактов проявления	
	идеологии терроризма и экстремизма	
	среди обучающихся;	
	- отсутствие социальных конфликтов	
	среди обучающихся, основанных на	
	межнациональной, межрелигиозной	
HD 7	почве;	,
ЛР 5, ЛР 6,	- участие в реализации просветительских	мониторинг роста творческой самостоятельности
ЛР 6, ЛР 7,	программ, поисковых, археологических,	и навыков получения нового знания обучающимися;
ЛР 8,	военно-исторических, краеведческих	экспертная оценка деятельности.
ЛР 13,	отрядах и молодежных объединениях;	эксперипил оцепки оелишопосни.
ЛР 18- ЛР 20		
ЛР 7,	- участие в исследовательской и	мониторинг роста творческой самостоятельности
ЛР 13,	проектной работе;	и навыков получения нового знания обучающимися;
ЛР 15,	- участие в конкурсах	
ЛР 21, ЛР 22	профессионального мастерства,	экспертная оценка деятельности;
311 22	олимпиадах по профессии, викторинах, в	анализ участия в проектах, конкурсах
	предметных неделях;	анализ участия в проектах, конкурсах профессионального мастерства, предметных
	– участие в конкурсах	олимпиадах, проектах, выполнения творческих
	профессионального мастерства и в	заданий.
	командных проектах;	Suounuu.
ЛР 09,	- проявление экологической культуры,	анализ проявления обучающимися качеств: оценка
ЛР 10,	бережного отношения к родной земле,	поступков, осознание своей жизненной позиции,
ЛР 11,	природным богатствам России и мира;	культурного выбора, мотивов личностных целей;
ЛР 12, ЛР 15,	– демонстрация умений и навыков	
ЛР 18- ЛР 20	разумного природопользования,	анализ участия в общественной жизни колледжа и
10 11 20	нетерпимого отношения к действиям,	ближайшего социального окружения, общественно-
	приносящим вред экологии;	полезной деятельности.
	- демонстрация навыков здорового	
	образа жизни и высокий уровень	
	культуры здоровья обучающихся;	
ЛР 3,	– демонстрация интереса к будущей	анализ выполнения практических занятий по
ЛР 7,	профессии;	учебным дисциплинам/ ПМ, самостоятельных
ЛР 13,	оценка собственного продвижения,	работы обучающихся, ответов на устные вопросы и
ЛР 15, ЛР 21,	личностного развития;	решение ситуационных задач, проверка домашнего
ЛР 21, ЛР 22	– положительная динамика в	задания выполнения обучающимися
ЛР 18- ЛР 20	организации собственной учебной	индивидуальных заданий, проектов, исследований;
	деятельности по результатам	
	самооценки, самоанализа и коррекции ее	анализ готовности и способности делать осознанный
	результатов;	выбор своей образовательной траектории;
	ответственность за результат учебной	портфель достижений (портфолио).
	деятельности и подготовки к	портфоль достижении (портфолио).
	профессиональной деятельности;	
	проявление высокопрофессиональной	
	трудовой активности;	
I	1	

ЛР 2, ЛР 6, ЛР 7, ЛР 18- ЛР 20	 добровольческие инициативы по поддержки инвалидов и престарелых граждан; 	анализ проявления обучающимися качеств: оценка поступков, осознание своей жизненной позиции, культурного выбора, мотивов личностных целей; анализ участия в общественной жизни колледжа и ближайшего социального окружения, общественнополезной деятельности.
ЛР 4, ЛР 13, ЛР 14, ЛР 15, ЛР 18- ЛР 20 ЛР 21, ЛР 22	 проявление культуры потребления информации, умений и навыков пользования компьютерной техникой, навыков отбора и критического анализа информации, умения ориентироваться в информационном пространстве; 	анализ продуктов деятельности (проектов, практических, творческих работ); экспертная оценка; наблюдение
ЛР 7, ЛР 13, ЛР 14, ЛР 15, ЛР 18- ЛР 20 ЛР 21, ЛР 22	 проявление экономической и финансовой культуры, экономической грамотности, а также собственной адекватной позиции по отношению к социально-экономической действительности. 	анализ продуктов деятельности (проектов, практических, творческих работ); экспертная оценка; наблюдение

РАЗДЕЛ 3. ТРЕБОВАНИЯ К РЕСУРСНОМУ ОБЕСПЕЧЕНИЮ ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

Ресурсное обеспечение воспитательной работы направлено на создание условий для осуществления воспитательной деятельности обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с OB3, в контексте реализации образовательной программы.

3.1. Нормативно-правовое обеспечение воспитательной работы

Рабочая программа воспитания разрабатывается в соответствии с нормативно-правовыми документами федеральных органов исполнительной власти в сфере образования, требованиями ФГОС СПО, с учетом сложившегося опыта воспитательной деятельности и имеющимися ресурсами в ГБПОУ РО «РКСИ»:

- 1. приказ министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 10.06.2021 № 546 «Об утверждении региональной программы развития воспитания»;
 - 2. Правила внутреннего распорядка для студентов и слушателей ГБПОУ РО «РКСИ»;
 - 3. Положение о режиме занятий обучающихся ГБПОУ РО «РКСИ»;
 - 4. Положение об учебно-воспитальном подразделении;
 - 5. Положение о классном руководителе учебной группы;
 - 6. Положение о Совете по профилактике правонарушений в ГБПОУ РО «РКСИ»;
- 7. Положение о порядке оформления, возникновения, приостановления и прекращения отношений между ГБПОУ РО «РКСИ» и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся;
- 8. Положение о Совете родителей (законных представителей (обучающихся в ГБПОУ РО «РКСИ»:
 - 9. Положение о студенческом научном обществе;
 - 10. Положение о студенческом совете самоуправления в ГБПОУ РО «РКСИ»;
 - 11. Положение о студенческом совете общежития;
- 12. Положение об условиях обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в ГБПОУ РО «РКСИ»;
- 13. Положение о порядке постановки на профилактический внутриколледжский учет и снятии с профилактического внутриколледжского учета студентов ГБПОУ РО «РКСИ»;

- 14. Положение о порядке приема и зачисления на полное государственное обеспечение обучающихся детей сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детейсирот, детей, оставшихся без попечения родителей и на предоставление им дополнительных в ГБПОУ РО «РКСИ»;
- 15. Положение об отчислении, восстановлении и переводе студентов ГБПОУ РО «РКСИ».

3.2. Кадровое обеспечение воспитательной работы

Управление воспитательной работой обеспечивается кадровым составом, включающим директора, который несет ответственность за организацию воспитательной работы в ГБПОУ РО «РКСИ», заместителя директора, непосредственно курирующего данное направление, педагоговорганизаторов, социальных педагогов, специалистов психолого-педагогической службы, классных руководителей (кураторов), преподавателей, мастеров производственного обучения. Функционал работников регламентируется требованиями профессиональных стандартов.

		, , <u>1</u>
№ п/п	Наименование должности	Количество единиц
1.	Заместитель директора по УВР	1
2.	Социальный педагог	2
3.	Педагог-психолог	2
4.	Педагог-организатор	3
5.	Руководитель физического воспитания	1
6.	Музыкальный руководитель	1
7.	Концертмейстер	1
8.	Художник	1
9.	Сурдопереводчик	2
10.	Руководитель структурного подразделения по воспитательной	1
	и социальной работе со студентами	
11.	Классные руководители	6
12.	Преподаватели	21

3.3. Материально-техническое обеспечение воспитательной работы

Специальные помещения представляют собой учебные аудитории и помещения дляпроведения занятий всех видов, предусмотренных образовательной программой, текущегоконтроляипромежуточнойаттестации, помещения ДЛЯ самостоятельной работы, мастерские лаборатории, оснащенные оборудованием, техническими средствами обучения иматериалами, учиты вающими профессиональную направленность образовательной программы.

3.4. Информационное обеспечение воспитательной работы

Информационное обеспечение воспитательной работы имеет в своей инфраструктуре объекты, обеспеченные средствами связи, компьютерной и мультимедийной техникой, интернетресурсами и специализированным оборудованием.

Информационное обеспечение воспитательной работы направлено на:

- информирование о возможностях для участия обучающихся в социально значимой деятельности;
 - информационную и методическую поддержку воспитательной работы;
 - планирование воспитательной работы и ее ресурсного обеспечения;
 - мониторинг воспитательной работы;
- дистанционное взаимодействие всех участников (обучающихся, педагогических работников, органов управления в сфере образования, общественности);
 - дистанционное взаимодействие с другими организациями социальной сферы.

Информационное обеспечение воспитательной работы включает: комплекс информационных ресурсов, в том числе цифровых, совокупность технологических и аппаратных средств (компьютеры, принтеры, сканеры и др.).

Система воспитательной деятельности образовательной организации должна быть представлена на сайте организации.

5.4. Календарный план воспитательной работы

Утверждаю Директор ГБПОУ РО «РКСИ»

______ С.Н. Горбунов Введено в действие приказом от

«31» августа 2022 г. № 161-ОВ

КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

(YTTIC 38.00.00)

по образовательной программе среднего профессионального образования по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям) на период 2021-2026 г.

Дата	Содержание и формы деятельности	Участники	Место проведения	Ответственные	Коды ЛР
			СЕНТЯБРЬ	L	
1	День знаний	Все группы	Внутренний двор корпуса №1 и корпуса №2	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, заместитель директора по учебной работе, заместитель директора по научнометодической работе	ЛР 1, ЛР 18
2	День окончания Второй мировой войны	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, заместитель директора по учебной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 5, ЛР. 6
2	Тематические классные часы «Разговоры о важном»	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3, ЛР 4, ЛР 5, ЛР 6, ЛР 7, ЛР 8, ЛР 9, ЛР 10, ЛР 11, ЛР 12
3	День солидарности в борьбе с терроризмом	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 5, ЛР 7, ЛР 8
6-10	Цикл тренингов с педагогом- психологом «Темперамент и характер, влияние на личность»	Группы 1 курса	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 7, ЛР 11, ЛР 13
13	День программиста	Все группы	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, заместитель директора по учебной работе, заместитель директора по научнометодической работе	ЛР 13, ЛР 14, ЛР 15, ЛР 16, ЛР 17, ЛР 18, ЛР 20, ЛР 22
13	Введение в профессию (специальность)	Все группы	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, заместитель директора по учебной работе, заместитель директора по научнометодической работе	ЛР 13, ЛР 14, ЛР 15, ЛР 16, ЛР 17, ЛР 18, ЛР 20, ЛР 22

21	День победы русских полков во главе с Великим князем Дмитрием Донским (Куликовская битва, 1380 год). День зарождения российской государственности (862 год)	Группы 1-2 курсов	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, заместитель директора по учебной работе	ЛР 1, ЛР 5, ЛР 6
25	Спортивный праздник «День здоровья». Способствует укреплению здоровья, поддержанию командного духа и сплочению коллектива на этапе адаптации у первокурсников	Группы 1 курса	Спортивный зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, заместитель директора по учебной работе	ЛР 9, ЛР 13
27	Всемирный день туризма	Все группы	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, заместитель директора по учебной работе	ЛР 2, ЛР 5, ЛР 8
			ОКТЯБРЬ		
1	День пожилых людей	Все группы	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, классные руководители учебных групп	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 4, ЛР5, ЛР 6
5	День Учителя	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, заместитель директора по учебной работе, заместитель директора по научнометодической работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР3, ЛР 4, ЛР6, ЛР 7
10- 15	Акция «Толерантность выбор молодых», направленная на воспитание толерантного поведения	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 2, ЛР 7, ЛР 8
12	Отчетно-выборная студенческая конференция. Выбор студенческого актива	Все группы	Актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 9
19	Лекция-беседа с представителями Региональной молодежной	Группы 1-2 курсов	Актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 7, ЛР 8

	Ассамблеи «Единый Кавказ» «Толерантность- путь к миру»				
30	День памяти жертв политических репрессий	Группы 1-2 курсов	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР3, ЛР 5
			НОЯБРЬ		
4	День народного единства	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 5, ЛР 7, ЛР 8
9	Круглый стол с представителем Ростовской-на-Дону Епархии «Мы разные, но мы вместе»	Группы 2 курса	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3, ЛР 7, ЛР 8
10	Конкурс «Конвейер проектов»	Группы 1 курса	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 2, ЛР 9, ЛР 10, ЛР 13, ЛР 14, ЛР 15
18	Конкурс «Лучший студент РКСИ»	Группы 2-4 курса	Актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 2, ЛР 9, ЛР 10, ЛР 13, ЛР 14, ЛР 15, ЛР 16, ЛР 23, ЛР 20, ЛР 21
15	Посвящение в студенты	Группы 1 курса	Актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, заместитель директора по учебной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3, ЛР 9,ЛР 10, ЛР 10, ЛР 11
23	Лекция-беседа с сотрудниками МВД г. Ростова-на-Дону «Профилактика правонарушений»	Все группы	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 3
27	День матери	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР6, ЛР7,ЛР 11, ЛР 12
30	Круглый стол «ВИЧ и СПИД – чума XXI века»	Группы 2 курса	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 2, ЛР 9
			ДЕКАБРЬ		
9	День Героев Отечества	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3, ЛР4, ЛР 5, ЛР 7, ЛР 8

12	День Конституции Российской Федерации	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3, ЛР4, ЛР 5, ЛР 7, ЛР 8
14	Телевизионная гостиная «Хочу гордиться»	Группы 1-2 курсов	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 5, ЛР 6
20- 25	Акция «Тайный Дед Мороз»	Все группы	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 2, ЛР 11, ЛР 13
21	Лекция-беседа с сотрудниками МВД г. Ростова-на-Дону «Безопасность в зимний период»	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 2, ЛР 3, ЛР 9
			ЯНВАРЬ		
1	Новый год	Все группы	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, заместитель директора по учебной работе	ЛР 1, ЛР 5, ЛР 8, ЛР 11, ЛР 12
24- 24.02	Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3, ЛР 4, ЛР 5, ЛР 6, ЛР 8, ЛР 9, ЛР 12
25	«Татьянин день»(праздник студентов)	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3, ЛП 5, ЛР 6, ЛР 9 ЛР 13, ЛР 15, ЛР 21
27	День снятия блокады Ленинграда	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3, ЛР 4, ЛР 5
27	День освобождения Красной Армией крупнейшего «Лагеря смерти» Аушвиц-Биркенау – День памяти жертв Холокоста	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3, ЛР 4, ЛР 5
			ФЕВРАЛЬ		
2	День воинской славы России (Сталинградская битва, 1943)	Все группы	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3, ЛР 4, ЛР 5
3	Организация участия студентов в Чемпионате рабочих профессий	Группы 3-4 курсов	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 2, ЛР 22, ЛР 23, ЛР 24, ЛР 16,

	«Ворлдскиллс Россия» и Чемпионате для лиц с ОВЗ «Абилимпикс»				ЛР 17, ЛР 18, ЛР 20
8	День русской науки	Все группы	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, заместитель директора по учебной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 4, ЛР 5, ЛР 6, ЛР 7, ЛР 15, ЛР 18, ЛР 21
14	День освобождения г. Ростова-на- Дону от Немецко-фашистских захватчиков	Все группы	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 2, ЛР 3, ЛР 5
23	День защитников Отечества	Все группы	Аудитории колледжа, спортивный зал	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 4, ЛР 5, ЛР 6,
			MAPT		
8	Международный женский день	Группы 1-3 курсов	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 11, ЛР 12
13- 31	Месячник экологической безопасности	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 2, ЛР 3, ЛР 10
18	День воссоединения Крыма с Россией	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 4, ЛР 5, ЛР 6, ЛР 7. ЛР 8
22	Лекция-беседа с представителями МВД России по Ленинскому району г. Ростова-на-Дону	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 7, ЛР 8, ЛР 9, ЛР 10, ЛР 11
21-31	Проведение серии треннинговых и дискуссионных мероприятий с педагогом-психологом направленных на профилактику негативных явлений в молодежной среде и личностному развитию студентов	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 2, ЛР 3, ЛР 7, ЛР 8, ЛР 9, ЛР 11, ЛР 13

			АПРЕЛЬ		
12	День космонавтики	Все группы	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3, ЛР 4, ЛР 5, ЛР6, ЛР 9, ЛР 13, ЛР 18, ЛР 21, ЛР 22
20	Конкурс чтецов	Группы 1-2 курсов	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 2, ЛР 11, ЛР 18
25- 29	Неделя Воинской славы, направленная на изучение исторических событий, связанных с ВОВ, воспитанию любви к Родине	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3, ЛР 5, ЛР 7
			МАЙ		
1	Праздник весны и труда	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, классные руководители учебных групп	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 4, ЛР 5, ЛР 13, ЛР 19, ЛР 21, ЛР 22 ЛР 23
6	Телевизионная гостиная «Хочу гордиться»	Группы 1 курса	Аудитории колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3, ЛР 5
9	День Победы	Все группы	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, классные руководители учебных групп	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3, ЛР 4, ЛР 5, ЛР 6, ЛР 8, ЛР 12
13	Круглый стол, посвященный Всемирному Дню памяти жертв СПИДа	Группы 1-2 курсов	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 2, ЛР 7, ЛР 9
19	Конкурс «Лучший профорг РКСИ»	Группы 1 курса	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе	ЛР 2, ЛР 13, ЛР 14, ЛР 15
24	День славянской письменности и культуры	Группы 1-2 курсов	Аудитории и актовый зал колледжа	Заместитель директора по учебновоспитательной работе, заместитель директора по учебной работе	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 4, ЛР 5, ЛР 6, ЛР 7, ЛР 8
26	День российского	Группы 2-3	Аудитории и	Заместитель директора по учебно-	ЛР 2, ЛР 13, ЛР

	предпринимательства	курсов	актовый	зал	воспитательной работе, заместитель	14, ЛР 15, ЛР 16,		
	TP SALIP IIII III III III III III III III III	Пуртер	колледжа	3001	директора по учебной работе	ЛР 17, ЛР 18, ЛР		
						19, ЛР 20, ЛР 21,		
						ЛР 22, ЛР 23		
			июнь	ll entered		,		
1	Международный день защиты	Группы 1-2	Аудитории	И	Заместитель директора по учебно-	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 7,		
	детей	курсов	актовый	зал	воспитательной работе	ЛР 8, ЛР 9, ЛР 11,		
			колледжа			ЛР 12		
5	День эколога	Все группы	Аудитории		Заместитель директора по учебно-	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 9,		
			колледжа		воспитательной работе	ЛР 10, ЛР 11		
6	Пушкинский день России	Все группы	Аудитории	И	Заместитель директора по учебно-	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 5,		
			актовый	зал	воспитательной работе	ЛР 11		
			колледжа					
9	День рождения Петра I	Группы 1-2	Аудитории		Заместитель директора по учебно-	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3,		
		курсов	колледжа		воспитательной работе, преподаватели	ЛР 4, ЛР 5, ЛР 6,		
					кафедры общественных наук	ЛР 8, ЛР 9, ЛР 12		
12	День России	Все группы	Аудитории	И	Заместитель директора по учебно-	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3,		
			актовый	зал	воспитательной работе	ЛР 4, ЛР 5, ЛР 6,		
			колледжа			ЛР 8, ЛР 9, ЛР 12		
22	День памяти и скорби	Все группы	Аудитории	И	Заместитель директора по учебно-	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3,		
			актовый	зал	воспитательной работе	ЛР 4, ЛР 5, ЛР 6,		
			колледжа			ЛР 7, ЛР 8, ЛР 12		
27	День молодежи	Группы 3-4	J 7 1	И	Заместитель директора по учебно-	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3,		
		курсов	актовый	зал	воспитательной работе	ЛР 4, ЛР 6, ЛР 7,		
			колледжа			ЛР 8, ЛР 9, ЛР		
						10, ЛР 11, ЛР 12,		
						ЛР 13, ЛР 15, ЛР		
			НОШ			22		
0	п	D	ИЮЛЬ	1	2	HD (HD 12		
8	День семьи, любви и верности	Все группы	Аудитории	И	Заместитель директора по учебно-	ЛР 6, ЛР 12		
			актовый	зал	воспитательной работе			
			колледжа					
	АВГУСТ							

22	День Государственного Флага	Все группы	Аудитории и	Заместитель директора по учебно-	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 3,
	Российской Федерации		актовый зал	воспитательной работе	ЛР 4, ЛР 5, ЛР 6,
			колледжа		ЛР 8, ЛР 9, ЛР 12
23	День воинской славы России	Группы 1-2	Аудитории и	Заместитель директора по учебно-	ЛР 1, ЛР 2, ЛР 5
	(Курская битва, 1943)	курсов	актовый зал	воспитательной работе, преподаватели	
			колледжа	кафедры общественных наук	
27	День российского кино	Группы 1-2	Аудитории и	Заместитель директора по учебно-	ЛР 1, ЛР 5
		курсов	актовый зал	воспитательной работе	
			колледжа		

Раздел 6. Условия реализации образовательной программы

6.1. Требования к материально-техническому обеспечению образовательной программы

6.1.1. Специальные помещения Колледжа представляют собой учебные аудитории для проведения занятий всех видов, предусмотренных образовательной программой, в том числе групповых и индивидуальных консультаций, текущего контроля и промежуточной аттестации, а также помещения для самостоятельной работы, мастерские и лаборатории, оснащенные оборудованием, техническими средствами обучения и материалами, учитывающими требования международных стандартов.

Перечень специальных помещений

Кабинеты:

социально-экономических дисциплин;

иностранного языка;

математики;

экономики организации;

статистики;

менеджмента;

маркетинга;

документационного обеспечения управления;

правового обеспечения профессиональной деятельности;

бухгалтерского учета;

финансов, налогов и налогообложения;

стандартизации, метрологии и подтверждения соответствия;

безопасности жизнедеятельности;

организации коммерческой деятельности и логистики;

междисциплинарных курсов.

Лаборатории:

информационных технологий в профессиональной в деятельности; технического оснащения торговых организаций и охраны труда;

товароведения.

Спортивный комплекс

В колледже имеются следующие специальные спортивные объекты:

- многофункциональный зал игровых видов спорта общей площадью 155 м2 (18,25×8 м) с разметкой для игры в мини-футбол, большой теннис, баскетбол, волейбол, бадминтон и элементов гимнастики; зал оборудован баскетбольными щитами, инвентарем для спортивных игр; тренажерный зал для занятий фитнесом и атлетической гимнастикой.
- спортивная площадка площадью 4117,4 м2 (86,5 47,6 м), а также площадка для игры в мини-футбол 914,62 м2 (32,9 \times 27,8 м). Общая площадь спортивной площадки 5032,02 м2.

Залы:

- библиотека, читальный зал с выходом в интернет;
- актовый зал.
- 6.1.2. Материально-техническое оснащениелабораторий, мастерских и баз практики по специальности

Колледж, располагает материально-технической базой, обеспечивающей проведение всех видов дисциплинарной и междисциплинарной подготовки, лабораторной, практической работы обучающихся, предусмотренных учебным планом по специальности 37.02.04 Коммерция (по отраслям) и соответствующей действующим санитарным и противопожарным правилам и нормам в разрезе выбранных траекторий.

Имеющийся необходимый для реализации ППССЗ по специальности 37.02.04 Коммерция (по отраслям) перечень материально-технического обеспечения, включает в себя:

6.1.2.1. Оснащение лабораторий

Лаборатория <u>«Информационных технологий в профессиональной в деятельности»/</u>к. № 40.

Оснащается: посадочные места по количеству студентов с выходом в локальную и глобальную сети, рабочее место преподавателя, демонстрационные пособия и модели, учебная доска; техническими средствами обучения. Посадочные места по количеству обучающихся с выходом в локальную и глобальную сети; Компьютерная техника; мультимедийный проектор; Автоматизированные рабочие места на базе моноблока HP ProOne 600 G4 AIO 21,5" FHD Touch/Core i7-8700/16GB/512 GB SSD/DVD-RW/WiFi/BT — 15 шт., мышь, клавиатура; Наличие возможности подключения к сети Интернет и доступ в электронную информационно-образовательную среду; лаборатория укомплектована переносным комплектом демонстрационного и звукового оборудования: ноутбук, проектор, экран, звуковые колонки.

Программное обеспечение: Microsoft Office 2007; Adobe Acrobat Reader DC; Яндекс.Баузер; Google Chrom; технологическая платформа1С: Предприятие версия 8.3. Справочная правовая система Консультант Плюс; 7-Zip; Операционные системы: Windows 7 Pro/ Windows 10 Pro/ Astra Linux.

Лаборатория «<u>Технического оснащения торговых организаций и охраны труда»</u>/ к. № 27

Оснащается: посадочные места по количеству студентов с выходом в локальную и глобальную сети, рабочее место преподавателя, демонстрационные пособия и модели, учебная доска; техническими средствами обучения. Посадочные места по количеству обучающихся с выходом в локальную и глобальную сети; Компьютерная техника; мультимедийный проектор; Автоматизированные рабочие места на базе моноблока НР ProOne 600 G4 AIO 21,5" FHD Touch/Core i7-8700/16GB/512 GB SSD/DVD-RW/WiFi/BT; Pos-система EasyPOS.lite EHBД FPrint 03; детектор валют MERCURY D-45 CU black; счетчик купюр MERCURY C-1000 UV; фискальный регистратор "Штрих-Light-ПТК" черный; имидж-сканер DataLogik Quick Scan Life QW 2100 USB; сканер штрих-кода CIPHER KB; ККМ "Прим-07К" (ТУ4017-009-23045784-02).

Программное обеспечение: Microsoft Office 2007; Adobe Acrobat Reader DC; Яндекс.Баузер; Google Chrom; технологическая платформа1С: Предприятие версия 8.3. Справочная правовая система Консультант Плюс; 7-Zip; Операционные системы: Windows 7 Pro/ Windows 10 Pro/ Astra Linux.

Лаборатория «Товароведения» /к.27

Оснащается: посадочные места по количеству студентов с выходом в локальную и глобальную сети, рабочее место преподавателя, демонстрационные пособия и модели, учебная доска; техническими средствами обучения. Посадочные места по количеству обучающихся с выходом в локальную и глобальную сети; Компьютерная техника; мультимедийный проектор; Автоматизированные рабочие места на базе моноблока HP ProOne 600 G4 AIO 21,5" FHD Touch/Core i7-8700/16GB/512 GB SSD/DVD-RW/WiFi/BT; Pos-система EasyPOS.lite EHBД FPrint 03; детектор валют MERCURY D-45 CU black; счетчик купюр MERCURY C-1000 UV; фискальный регистратор "Штрих-Light-ПТК" черный; имидж-сканер DataLogik Quick Scan Life QW 2100 USB; сканер штрих-кода CIPHER KB; ККМ "Прим-07К" (ТУ4017-009-23045784-02).

Программное обеспечение: Microsoft Office 2007; Adobe Acrobat Reader DC; Яндекс.Баузер; Google Chrom; технологическая платформа1C:

6.1.2.3. Оснащение баз практик

Реализация образовательной программы предполагает обязательную учебную и производственную практику.

Учебная практика реализуется в мастерских профессиональной образовательной организации имеет наличия оборудования, инструментов, расходных материалов, обеспечивающих выполнение всех видов работ, определенных содержанием программ

профессиональных модулей в соответствии с выбранной траекторией. Оборудование предприятий и технологическое оснащение рабочих мест производственной практики соответствуетсодержанию деятельности и дает возможность обучающемуся овладеть профессиональными компетенциями по всем осваиваемым видам деятельности, предусмотренным программой с использованием современных технологий, материалов и оборудования.

6.2. Требования к учебно-методическому обеспечению образовательной программы

Библиотечный фонд Колледжа укомплектован печатными или электронными учебными изданиями (включая учебники и учебные пособия) по каждой дисциплине (модулю) из расчета одно печатное или электронное учебное издание по каждой дисциплине (модулю) на одного обучающегося.

В Колледже имеется электронная информационно-образовательная среда допускается, что позволяет замену печатного библиотечного фонда предоставлением права одновременного доступа не менее 25 процентов, обучающихся к цифровой (электронной) библиотеке.

ППССЗ обеспечена учебно-методической документацией по всем учебным дисциплинам (модулям).

Библиотечный фонд, помимо учебной литературы, включает официальные, справочно-библиографические и специализированные периодические издания в расчете 1-2 экземпляра на каждые 100 обучающихся. В соответствии с требованиями ФГОС СПО по направлению подготовки библиотечный фонд имеет наименования отечественных журналов.

Электронно-библиотечная система колледжа обеспечивает возможность индивидуального доступа, для каждого обучающегося из любой точки, в которой имеется доступ к сети Интернет.

Для обучающихся обеспечен доступ к современным профессиональным базам данных и информационным ресурсам сети Интернет

Обучающиеся инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья (при наличии) могут быть обеспечены печатными или электронными учебными изданиями, адаптированными при необходимости для обучения указанных обучающихся.

6.3. Требования к организации воспитания обучающихся

- 6.3.1. Воспитание студента ГБПОУ РО «РКСИ» в современных условиях в большей мере, чем ранее, ориентируется на формирование жизнестойкости и адаптивности человека в условиях глобальной неопределенности и стремительных изменений во всех сферах жизни и деятельности, на основе сформированной внутренней устойчивости вокруг ядра базовых ценностей и установок личности, в первую очередь, социальной солидарности, понимаемой не только как общность прошлого, но, прежде всего, и как общее будущее.
- 6.3.2. Миссией воспитания и развития личности гражданина России выступает сплочение и консолидация нации, укрепление социальной солидарности, укрепление доверия личности к жизни в России, согражданам, обществу, настоящему и будущему малой родины, Российской Федерации.

Выбор форм организации воспитательной работы основывается на анализе эффективности и практическом опыте. Работа по воспитанию, формированию и развитию личности студентов в ГБПОУ РО «РКСИ» сохраняет преемственность по отношению к достижению воспитательных целей общего образования

6.3.3. На основе оценки личностных качеств гражданина, необходимых для сохранения и передачи ценностей следующим поколениям (выделенных в ходе анализа Конституции Российской Федерации, законодательных и иных нормативно-правовых актов, документов стратегического планирования страны) сформирован Портрет

выпускника ГБПОУ РО «РКСИ», отражающий комплекс планируемых личностных результатов, заданных в форме «Портрета Гражданина России 2035 года»:

Патриотизм. Хранящий верность идеалам Отечества, гражданского общества, демократии, гуманизма, мира во всем мире. Действующий в интересах обеспечения безопасности и благополучия России, сохранения родной культуры, исторической памяти и преемственности на основе любви к Отечеству, малой родине, сопричастности к многонациональному народу России, принятия традиционных духовно-нравственных ценностей человеческой жизни, семьи, человечества, уважения к традиционным религиям России. Уважающий прошлое родной страны и устремленный в будущее.

Гражданская позиция и правосознание. Активно и сознательно принимающий участие в достижении национальных целей развития России в различных сферах социальной жизни и экономики, участвующий в деятельности общественных организаций, объединений, волонтерских и благотворительных проектах. Принимающий и учитывающий в своих действиях ценность и неповторимость, права и свободы других людей на основе развитого правосознания.

Социальная направленность и зрелость. Проявляющий самостоятельность и ответственность в постановке и достижении жизненных целей, активность, честность и принципиальность в общественной сфере, нетерпимость к проявлениям непрофессионализма в трудовой деятельности, уважение и признание ценности каждой человеческой личности, сочувствие и деятельное сострадание к другим людям. Сознательно и творчески проектирующий свой жизненный путь, использующий для разрешения проблем и достижения целей средства саморегуляции, самоорганизации и рефлексии.

Интеллектуальная самостоятельность. Системно, креативно и критически мыслящий, активно и целенаправленно познающий мир, самореализующийся в профессиональной и личностной сферах на основе этических и эстетических идеалов.

Коммуникация и сотрудничество. Доброжелательно, конструктивно и эффективно взаимодействующий с другими людьми — представителями различных культур, возрастов, лиц с ограниченными возможностями здоровья (в том числе в составе команды); уверенно выражающий свои мысли различными способами на русском и родном языке.

Зрелое сетевое поведение. Эффективно и уверенно и осуществляющий сетевую коммуникацию, и взаимодействие на основе правил сетевой культуры и сетевой этики, управляющий собственной репутацией в сетевой среде, формирующий «здоровый» цифровой след.

Экономическая активность. Проявляющий стремление к созидательному труду, успешно достигающий поставленных жизненных целей за счет высокой экономической активности и эффективного поведения на рынке труда в условиях многообразия социально-трудовых ролей, мотивированный к инновационной деятельности.

Здоровье и безопасность. Стремящийся к гармоничному развитию, осознанно выполняющий правила здорового образа жизни и поведения, безопасного для человека и окружающей среды (в том числе и сетевой).

Экологическая культура. Воспринимающий природу как ценность, обладающий чувством меры и экологической целесообразности, рачительно и бережно относящийся к природным ресурсам, ограничивающий свои потребности.

Мобильность и устойчивость. Сохраняющий внутреннюю устойчивость в динамично меняющихся и непредсказуемых условиях, гибко адаптирующийся к изменениям, проявляющий социальную, профессиональную и образовательную мобильность, в том числе в форме непрерывного самообразования и самосовершенствования.

6.3.4. Для реализации Программы определены следующие формы воспитательной работы с обучающимися:

информационно-просветительские занятия (лекции, встречи, совещания, собрания и

т.д.)

- массовые и социокультурные мероприятия;
- спортивно-массовые и оздоровительные мероприятия;
- -деятельность творческих объединений, студенческих организаций;
- психолого-педагогические тренинги и индивидуальные консультации;
- научно-практические мероприятия (конференции, форумы, олимпиады, чемпионаты и др.);
- профориентационные мероприятия (конкурсы, фестивали, мастер-классы, квесты, экскурсии и др.);
 - опросы, анкетирование, социологические исследования среди обучающихся.
- 6.3.5. Воспитание в ГБПОУ РО «РКСИ» нацелено на формирование профессионально значимых качеств личности; основано на культуре Ростовской области и корпоративной культуре ключевых работодателей; предусматривает использование воспитательного потенциала учебной деятельности и получаемой квалификации; направлено на выявление и ликвидацию воспитательно значимых дефицитов студентов.
- 6.3.6. В ходе разработки и реализации рабочей программы воспитания сформировано экспертное сообщество с целью достижения баланса между личностными, государственными, корпоративными и общественными интересами в процессе воспитания обучающихся. Деятельность экспертного сообщества в ГБПОУ РО «РКСИ» направлена на эффективное решение социальных, экономических и технологических проблем региона путем подготовки высококвалифицированных специалистов, формирования прикладных квалификаций, масштабирование позитивных, профессионально значимых направлений и формирования прикладных квалификаций.
- 6.3.7. В рамках реализации рабочей программы воспитания привлечены социальные партнеры ГБПОУ РО «РКСИ»: Ростовский филиал ПАО «Ростелеком», ПАО КБ «Центр-инвест», Ростовский НТЦ ФГУП НПП «Гамма», ГТРК «Дон-ТР», ООО «СЕББИА», ООО «Рнд Софт», ООО «Фаст Репортс», компания «Гэндальф», филиал ПАО «МТС» в Ростовской области, АО «ЮБИТЕК», автошкола «Приоритет».
- 6.3.8. Для эффективной реализации программы привлечены общественные организации: Союза работодателей Ростовской области, Ростовское региональное отделение общероссийского профсоюза работников связи РФ, «Молодые медики Дона», «Я волонтер», «Благополучие поколений», «Единый Кавказ», «Линия фронта».

Для обучающихся ГБПОУ РО «РКСИ» по специальности 38.02.04 «Коммерция (по отраслям)» подобраны типичные примеры, иллюстрирующие востребованность выпускников. Они отражают возможности, события, элементы среды, в которых будет разворачиваться карьера и успешность выпускников.

Для профилактики правонарушений и преступлений среди молодежи организовано взаимодействие с сотрудниками подразделений по делам несовершеннолетних органов внутренних дел, комиссии по делам несовершеннолетних и их прав, органов управления социальной защиты населения и учреждений социального обслуживания, органов опеки и попечительства, военных комиссариатов, учреждений здравоохранения и др.

6.4. Требования к кадровым условиям реализации образовательной программы

6.4.1. Реализация ППССЗ обеспечивается педагогическими работниками Колледжа, а также лицами, привлекаемыми к реализации образовательной программы на условиях внешнегосовместительства и (или) гражданско-правового договора, в том числе из числа руководителей и работников организаций, направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности, иимеющими стаж работы в данной профессиональной области не менее 3 лет.

Квалификация педагогических работников Колледжасоответствует квалификационным требованиям, указанным в Едином квалификационном справочнике должностей руководителей, специалистов и служащих (далее - ЕКС), а также профессиональном стандарте (при наличии).

Педагогические работники, привлекаемые к реализации образовательной программы, имеют высшее образование и систематически получают дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том числе в форме стажировки в организациях, направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности, не реже 1 раза в 3 года с учетом расширения спектра профессиональных компетенций.

Доля педагогических работников (в приведенных к целочисленным значениям ставок), обеспечивающих освоение обучающимися профессиональных модулей, имеющих опыт деятельности не менее 3 лет в организациях, направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности, в общем числе педагогических работников, реализующих программы профессиональныхмодулейобразовательной программы, не менее 25 процентов.

6.5. Требования к финансовым условиям реализации образовательной программы

6.5.1. Расходование бюджетных средств, производиться в соответствии с бюджетной сметой по статьям экономической классификации расходов и плана финансовохозяйственной деятельности.

Источниками внебюджетного финансирования колледжа являются: образовательная деятельность, дополнительные образовательные услуги.

Раздел 7. Формирование оценочных средств для проведения государственной итоговой аттестации

7.1. Государственная итоговая аттестация (далее — ГИА) является обязательной. Она проводится по завершении всего курса обучения по специальности 38.02.04 «Коммерция (по отраслям)» в ходе ГИА оценивается степень соответствия сформированных компетенций выпускников требованиям ФГОС СПО.

ГИА выпускников по специальности 38.02.04 «Коммерция (по отраслям)» осуществляется на основании:

- 1. приказа Минпросвещения России от 08.11.2021 № 800 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования;
- 2. приказа Минпросвещения России от 5.05.2022 № 311 «О внесении изменений в приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 8 ноября 2021 г. № 800 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования»

ГИА для выпускников по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям) осуществляется в форме демонстрационного экзамена по компетенции «Предпринимательство» и защиты дипломного проекта (работы).

Требования к содержанию, объему и структуре выпускной квалификационной работы Колледж определяет самостоятельно с учетом ПООП по специальности 38.02.04 «Коммерция (по отраслям)». Дипломный проект (работа) направлен на систематизацию и закрепление знаний выпускника по специальности, а также определение уровня готовности выпускника к самостоятельной профессиональной деятельности. Дипломный проект (работа) предполагает самостоятельную подготовку (написание) выпускником проекта (работы), демонстрирующего уровень знаний выпускника в рамках выбранной темы, а также сформированность его профессиональных умений и навыков.

Темы дипломных проектов (работ) определяются Колледжем в соответствии с видом профессиональной деятельности. Студенту предоставляется право выбора темы дипломной работы, в том числе предложения своей тематики с необходимым

обоснованием целесообразности ее разработки для практического применения. При этом тематика дипломного проекта (работы) должна соответствовать содержанию одного или нескольких профессиональных модулей, входящих в ППССЗ по специальности 38.02.04 «Коммерция (по отраслям)» Закрепление за выпускниками тем дипломных проектов (работ), назначение руководителей и консультантов осуществляется приказом директора Колледжа.

Демонстрационный экзамен предусматривает моделирование реальных производственных условий для решения выпускниками практических задач профессиональной деятельности и предусматривает выполнение практического задания, состоящего из модулей.

Демонстрационный экзамен проводится с использованием единых оценочных материалов, включающих в себя конкретные комплекты оценочной документации, варианты заданий и критерии оценивания, разрабатываемых оператором.

Оценочные материалы для проведения демонстрационного экзамена предусматривают задания по основным видам профессиональной деятельности:

Для государственной итоговой аттестации Колледжем разрабатывается программа государственной итоговой аттестации и фонды оценочных средств.

Задания для демонстрационного экзамена разрабатываются АНО «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)», при условии наличия соответствующих профессиональных стандартов и материалов.

Оценочные средства для проведения ГИА включают типовые задания для демонстрационного экзамена, примеры тем дипломных работ, описание процедур и условий проведения государственной итоговой аттестации, критерии оценки.